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Novice  i zpod Krvavca



V zadnjem pogovoru ste omenili, da boste
sklicali sestanek med Prodnikom Domžale
in Komunalo Kranj, na katerem naj bi se
dogovorili o prenosu upravljanja s krvav-
škim vodnim sistemom z domžalskega na
kranjsko podjetje. Ste se že sestali? Kaj ste
se dogovorili?

”Sestali smo se kmalu po novem letu. S se-

stankom sem bil zadovoljen, saj smo se z di-

rektorjem Prodnika, gospodom Faturjem, in

gospodom Stražarjem ter s Komunalo Kranj,

ki sta jo zastopala direktor Jože Stružnik in

Roman Udir, dogovorili za prevzem krvavške-

ga sistema s strani Komunale Kranj. Osebno

sem namreč že dolgo prepričan, da s tem, ko

krvavško zajetje leži na območju občine Cer-

klje, le-to pripada pod nadzor in vzdrževanje

Komunale Kranj. Pa ne gre tukaj za nobeno

kritiko dosedanjega vzdrževalca, saj je Prodnik

v teh letih kar nekaj sredstev vložil v indikator

motnosti in ostalo vzdrževanje zajetja. Še ved-

no pa ne toliko, da ne bi bilo negodovanja ob-

čanov, predvsem ob večjih padavinah, ko je

pretežni del prebivalcev na primer tudi lani os-

tal brez pitne vode. 

Te dni se bomo znova sestali, da pregledamo

prenosno pogodbo, ki jo mora sestaviti Prodnik.

Za zamenjavo upravljavca potrebujemo tudi so-

glasje občin Vodice, Mengeš in Komenda. Če

se katera od teh občin s tem ne bo strinjala,

bomo ostali pri tem, pri čemer smo. Prepričan

sem, če bo upravljanje in vzdrževanje krvavške-

ga zajetja prevzela Komunala, bo imela občina

Cerklje večjo možnost vpliva na izvedbo izbolj-

šav pri kaljivosti vode, pa tudi pri iskanju novih

vodnih virov, ki bodo pokrivali prav vse potrebe

devetih občin, ki se napajajo iz tega vodnega si-

stema. Samo iniciativo

pri izboljšavah lahko vo-

dita občina Cerklje in

vzdrževalec, toda v vsa-

kem primeru morajo biti

tudi ostale občine pri-

pravljene soinvestirati v

potrebno sanacijo. Tu gre

za stvar dogovora in

upam, da bo prevladala

modrost.”

V preteklosti ste tudi že omenjali možnost
priklopa cerkljanske kanalizacije na čistilno
napravo v Domžalah. Kako kaže tu?

”Pred kratkim sem se na to temo sestal z žu-

panom Mengša Tomažem Štebetom za gradnjo

skupnega kolektorja do domžalske čistilne na-

prave, kmalu pa naj bi se sestali še z Aerodro-

mom Ljubljana in občino Vodice. V Domžalah

nam zatrjujejo, da ima njihova čistilna naprava

zadosti kapacitet, nas pa seveda zanima, kakš-

ne bodo finančne posledice morebitnega pri-

ključka nanjo. Sestali se bomo tudi s projek-

tantom, da se dogovorimo, kako velike cevi so

potrebne v Komendi, kjer gradijo kanalizacijo,

da bodo zadostovale tudi za kanalizacijo, ki bo

pritekla iz Cerkelj. 

Kot sem že nekajkrat dejal, je po mojem eko-

nomično smiselno, da se priključimo na dom-

žalsko čistilno napravo, odvisno pa bo tudi od

strokovnega mnenja, ali bo naprava v resnici

dobro delovala ob povečanem obsegu dela. In

še tako je, mala naprava veliki problemi, veli-

ka naprava veliki problemi. V vsakem primeru

mislim, da bomo dokončno odločitev o čistilni

napravi v Domžalah sprejeli v enem mesecu.”

Pred časom ste se sestali s ponudniki preno-
čišč na območju Cerkelj in v okolici, kmalu
bo sestanek tudi s tistimi, ki so pripravljeni
v izgradnjo prenočitvenih zmogljivosti.
Obetajo se tudi lastniške spremembe na Kr-
vavcu. Na turističnem področju se torej že
letos nekaj obeta. Ali je pač še prezgodaj o
tem govoriti?

”Znano je, da je uradni prevzemnik lastninske-

ga deleža SKB banke v RTC Krvavcu Unior

Zreče. Prav zato smo na podlagi dogovora z

RTC Krvavec tudi sklicali prvi sestanek z go-

stinci in turističnimi delavci, ki razpolagajo s

1.500 prenočišči. Na sestanku smo si predvsem

zaželeli boljše sodelovanje, ne samo na območ-

ju občine, ampak tudi s Preddvorom in Kranjem.

To povezavo vodi pretežno RTC Krvavec, ki si

seveda želi več večdnevnih gostov.  Na podlagi

zagotovljenih občinskih sredstev in na osnovi že

obravnavanega pravilnika o vlaganjih v turizem

in občinskih razvojnih programov bomo 27. fe-

bruarja ob 17. uri sklicali še tako imenovani po-

izvedovalni sestanek z vsemi zainteresiranimi v

občini, ki so pripravljeni del svojih objektov na-

meniti za prenočitvene kapacitete. Na sestanku

bomo poskušali ugotoviti, koliko je naših obča-

nov, ki bi k temu resno pristopili. Predstavili jim

bomo pravilnik o sofinanciranju v turistično in-

frastrukturo in seveda tudi, kakšne bodo obvez-

nosti prejemnikov teh sredstev. 

Po moji oceni v Cerkljah primanjkuje vsaj dva

tisoč ležišč, v dolgoročni perspektivi pa dvakrat

toliko. Napovedani sestanek bo tako prvo kon-

kretno dejanje ob velikokrat izrečeni besedi tu-

rizem in upam, da se ga bodo občani udeležili.

Naj ob tem še dodam, da občina intenzivno

sodeluje z Regionalno razvojno agencijo BSC

Kranj. Tako je zaživel tudi projekt Phare, pre-

ko katerega bomo spodbujali zaposlovanje in

izobraževanje tudi na področju turizma. Ta čas

peljemo tudi projekt komunalne cone na leta-

lišču, za katero tudi kandidiramo za sredstva

evropskih strukturnih skladov, z nekaterimi

partnerji pa se je občina prijavila tudi na poiz-

vedovalni razpis za turistične destinacije, ki ga

je objavilo ministrstvo za gospodarstvo.”

Zakoračili smo v leto 2004. Katerih občin-
skih investicij si lahko občani obetajo v tem
letu?

”O nadaljevanju izgradnje 3. faze osnovne

šole tako ni treba kaj več povedati. Mogoče le

toliko, da bomo kulturno dvorano najverjetne-

je dokončali ob zaključku praznovanja 850-let-

nice cerkljanske fare. Na Praprotni Polici pote-

kata izvedbeni investiciji gradnje kanalizacije s

priključki in menjave vodovodnih cevi. Občin-

ska uprava je tudi v fazi postopkov javnih raz-

pisov za kanalizacijo in ostale infrastrukture v

Lahovčah, vršili bomo preplastitve tistih cest,

na katerih je potekala izgradnja kanalizacije,

opravili bomo tudi nekaj del na visokogorskem

območju. Napovedan je tudi sestanek z minis-

trstvom za promet in zveze, Direkcijo RS za

ceste o rekonstrukciji ceste Grad - žičnica, ki

sicer v letošnji državni proračun ni uvrščena.

Tekoče potekajo tudi odkupi zemljišč in objek-

tov za potrebe rekonstrukcije državne ceste

Spodnji Brnik - Zgornji Brnik. Z GIP Gradbin-

cem se intenzivno pripravljamo za realizacijo

izgradnje oskrbniškega doma starostnikov in

varovanih stanovanj. Za ta projekt poskušamo

pridobiti tudi zainteresirane investitorje.” 

Simon Šubic
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NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna
urednica Marija Volčjak, urednik priloge Andrej Žalar, oglasno trženje Janez Čimžar, 041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: KARA,
d.o.o., Senično. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 1 so priloga 10. številke Gorenjskega glasa, 6. februarja 2004, v nakladi 2200 izvodov pa
jih dobijo vsa gospodinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik občine Cerklje in je urad-
no glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega sveta in občinske uprave Občine Cerklje na Gorenjskem. Naslovnica: foto Gorazd Kavčič

Župan Franc Čebulj

Pogovor z županom Francem Čebuljem

Krvavško zajetje Komunali Kranj
Kakor kaže, se bodo občina, Prodnik Domžale in Komunala Kranj dogovorili o prevzemu upravljanja 

s krvavškim vodnim sistemom.

Vsem občankam in
občanom občine Cerklje
čestitamo ob kulturnem

prazniku.

Župan Franc Čebulj, 
občinski svet in 
občinska uprava
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Dvorje 58, 4207 Cerklje, 

Intertrend d.o.o.

tel.: 04/25 25 200 
031/692 821
040/692 821

Dostava 
hrane 

na dom!

Vsako sredo pri nas vse 20% ceneje!
NOVO!

CITROËN SERVIS

tel./fax: 04/252 66 06
tel.: 04/252 66 00
stan. tel.: 04/252 21 09

PRAPROTNA POLICA 23,
4207 CERKLJE

MIZARSTVO JANEŽIČ
Janežič Miro s.p.

Zalog 37, 4207 Cerklje
tel.: 04/25 21 688
GSM: 041/799 682

PRALNICA PERILA
Pavec Slavka, s.p.

4. Oktobra 4
4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.

OBŽAOBŽAGOGOVVANJE DREVES in drANJE DREVES in druga dela na višiniuga dela na višini
NOVO

Znanje - priložnost za delo
Občina Cerklje na Gorenjskem sodi med
občine z razvojnimi problemi, saj ima nad-
povprečen delež kmečkega prebivalstva. Da
bi lažje premagali tovrstne razvojne ovire,
smo se javili na razpis Ministrstva za delo,
družino in socialne zadeve za dodelitev
sredstev PHARE za posebne zaposlitvene
projekte. Na razpisu smo bili uspešni in
naša razvojna agencija, BSC Poslovno pod-
porni center iz Kranja je že začela z uresni-
čevanjem projekta.

Ideja projekta se je porodila že nekaj let na-

zaj, v novembru leta 2003 pa je bil projekt

odobren. Njegova končna izvedba je predvide-

na za oktober 2004. Namenjen je brezposel-

nim, podzaposlenim na kmetijah, delavcem,

katerih delovno mesto je ogroženo, in deloda-

jalcem.

V ponedeljek, 26. januarja 2004, smo imeli v

prostorih Občine Cerklje predstavitveno delav-

nico zaposlitvenega projekta. Predstavitev so

pripravili sodelavci BSC, Poslovno podporne-

ga centra iz Kranja, ki vodi celoten projekt. So-

delovali so tudi predstavniki institucij, ki bodo

izvajali posamezne sklope izobraževanj in si-

cer Ljudska univerza Škofja Loka, Srednja

gozdarska in lesarska šola Postojna, Aerodrom

Ljubljana s pomočjo usposobljenih izvajalcev

in BSC Poslovno podporni center, d.o.o.,

Kranj. 

Vključite se lahko v naslednje izobraževalne

sklope: žičničarstvo in delo na smučišču,
delo na letališču, delo v gozdu, gostinstvo,
oddaja sob in turistične kmetije, podjetniš-
tvo in zaposlovanje.

Podrobnejše vsebine izobraževalnih sklo-
pov si lahko ogledate v zloženki ZNANJE -

PRILOŽNOST ZA DELO, Poseben zaposlit-

veni projekt za občini Cerklje na Gorenjskem

in Gorenja vas - Poljane. Zloženke in prijav-
nice k projektu so vam na voljo v sprejemni
pisarni Občine Cerklje, Trg Davorina Jenka
13 ali na sedežu BSC, Poslovno podpornega
centra Kranj, d.o.o., Cesta Staneta Žagarja
37 v Kranju ali na spletnem portalu Občine
Cerklje na Gorenjskem na naslovu:
www.cerklje.si.

Zloženka vam nudi vse potrebne informacije

o tem, kdo in kako se lahko vključi v zaposlit-

veni projekt. Če vas karkoli dodatno zanima,

ne oklevajte in vprašajte Franjo Gabrovšek,

ki koordinira projekt na razvojni agenciji BSC.

Dobite jo po telefonu 04/ 28 17 230 ali elek-

tronskem naslovu: info@bsc-kranj.si. 

S prijavami pohitite, saj je bil uradni rok za

prijave že 2. februar 2004, lahko pa se še vklju-

čite do zapolnitve prostih mest.

Tanja Malovrh, 
Občina Cerklje na Gorenjskem

Vandalizem ob šoli
V okolici Osnovne šole Davorina Jenka in
športne dvorane se v zadnjem obdobju
pojavljajo oblike vandalizma, ki so vred-
ne obsojanja. Med drugim je na šolskem
poslopju že dvakrat zagorelo. Župan
Franc Čebulj je nad ravnanjem pred-
vsem mladih razočaran.

”Glede na zadnje dogodke na prostoru šolske-

ga, kulturnega in športnega centra z razočara-

njem ugotavljam, da tak način vandalizma nad

občinskim oziroma skupnim premoženjem iz-

vaja predvsem mladina. Zato pozivam starše,

katerih otroci v večernih urah zahajajo na to ob-

močje, naj postorijo vse, kar je v njihovi moči,

da ne bi prihajalo do požigov šole, odmetavanj

praznih embalaž alkoholnih pijač, injekcijskih

igel in cigaretnih ogorkov. Obenem tudi vse ob-

čane, ki v nočnih urah v okolici šole vidijo ka-

kršnekoli sumljive osebe, naj to nemudoma

sporočijo policiji,” je nezadovoljen župan.

Dodal je tudi: ”Glede na izjave posamez-

nih svetnikov v občinskem glasilu o more-

bitnem neupoštevanju njihovih predlogov,

ki velikokrat sploh nimajo nobene osnove

za razvoj občine, jih pozivam, da je tudi nji-

hova naloga, da ob opažanju tovrstnega van-

dalizma na celotnem območju občine in ne

samo okoli šole, ko se povzroča škoda na

prometni signalizaciji in drugem občinskem

premoženju, ukrepajo v smislu ‘izvoljen v

imenu ljudstva’. Osebno ocenjujem, da je v

življenju bistveno lažje prihajati s predlogi

in filozofskimi idejami, kot pa jih dejansko

realizirati in spraviti v življenje.”           S.Š.

Poseben zaposlitveni projekt za občini Cerklje na Gorenjskem 

in Gorenja vas - Poljane.
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Otvoritev poslovno-upravne stavbe
Na dan samostojnosti je bilo v Cerkljah še posebej slovesno - odprli so novo poslovno-upravno stavbo.

Na dan samostojnosti, 26. decembra, je bila
v Cerkljah svečana otvoritev in blagoslovi-
tev poslovno-upravne stavbe na Trgu Davo-
rina Jenka. V nekdanji blagovnici, še prej
šoli, so sedaj nastanjeni Občina Cerklje,
krajevni urad, pošta, lekarna in zdravstve-
na postaja.

Celotna investicija je znašala 220 milijonov

tolarjev. Od tega je občina investirala 136 mi-

lijonov tolarjev za občinske in zdravstvene

prostore ter vgradnjo dvigala za potrebe zdrav-

stvene ambulante, Pošta Slovenija je prispeva-

la 48 milijonov tolarjev, Kemofarmacija pa 36

milijonov tolarjev za lekarniške prostore. 

Odprtja so se udeležili številni gostje, med

drugimi tudi: predsednik državnega sveta Ja-

nez Sušnik, državni sekretar na ministrstvu za

zdravje Simon Vrhunc, župan Šenčurja Miro

Kozelj, direktor Pošte Slovenija, PE Kranj Mi-

lan Čehovin, direktor Kemofarmacije Franc

Mlinar, direktor Zdravstvenega doma Kranj

Peter Štular, direktor Osnovnega zdravstva

Gorenjske Jože Vetrnik in Ivo Hvalica, nekda-

nji poslanec v državnem zboru.

Preden so župan Franc Čebulj, vodji lekarne

in pošte Jožica Begelj in Mirjana Piršič ter

zdravnik Borut Belehar prerezali otvoritveni

trak, so skoraj vsi gostje tudi spregovorili. Prvi

pa je imel besedo župan, ki je med drugim de-

jal, da je zelo zadovoljen, da so projekt uspeš-

no zaključili, še posebej zato, ker je marsikdo

podvomil v smotrnost investicije.

Simon Šubic, foto: Tina Dokl

Rezanje otvoritvenega traku.

Ivo Hvalica

Otvoritve so se udeležili številni pomembni gostje.

Ugodna ocena
V drugi polovici januarja je Urad za lo-

kalno samoupravo pri ministrstvu za no-

tranje zadeve opravil kontrolo nad delom

občinske uprave občine Cerklje. Kot je

pojasnil župan Franc Čebulj, so kontrolor-

ji pregledali vsebino občinskih odlokov, a

bistvenih pripomb ni bilo, dane pripombe

pa so se večinoma nanašale zgolj na po-

dročja, kjer se spreminja tudi državna za-

konodaja.

”Prejeli smo ugodno oceno, še najslabše

pa so ocenili poslovnik občinskega sveta,

ki je tako buril svetnike in za katerega sem

že daleč nazaj zatrjeval, da ni dober. Vesel

pa sem, da so nas ugodno ocenili, saj se

moramo zavedati, da smo podzaposlena

uprava, saj imamo osem namesto trinajst

zaposlenih, kot predvideva sistematizaci-

ja, po kateri občinski upravi pripadata po

dva zaposlena na tisoč prebivalcev,” je še

dejal župan.                                        S.Š.

Veselo na Jožefovo
Rokometni klub Cerklje bo tudi letos

organiziral prireditev Veselo na Jožefovo,

ki bo 19. marca ob 19. uri v športni dvora-

ni v Cerkljah. Ustregli bodo tudi željam

občanov, zato bodo nakup vstopnic omo-

gočili tudi v predprodaji. Zasedba nasto-

pajočih bo letos dopolnjena tudi z zabav-

noglasbenimi ansambli, tako da bodo na

prireditvi nastopili tako narodnozabavni

kot tudi zabavni ansambli. Vabljeni!   S.Š.

Smučarsko srečanje 
na Krvavcu

V luči sodelovanja med RTC Krvavcem

in Uniorjem Zreče na področju skupnega

razvoja zimskega turizma bo 28. februarja

na Krvavcu potekala prijateljska tekma v

veleslalomu, na kateri bodo nastopili žu-

pan, občinski svetniki in zaposleni v ob-

činski upravi. Glavni namen menda ne bo

zmaga, temveč bolj spoznavanje in druže-

nje. A verjetno se bo zmagovalec kljub

temu znal še dodatno poveseliti. Slovenci

smo pač še vedno zelo tekmovalen narod.

In še smučarski povrh!                          S.Š.
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Včasih z idejami prehitevamo
Anton Kopitar, občinski svetnik iz vrst LDS.

54-letni Anton Kopitar iz Dvorij, komercia-
list, je občinski svetnik LDS že od vsega za-
četka nove občine Cerklje na Gorenjskem.
Pred kratkim so ga na programski volilni
konferenci izvolili za predsednika občinske-
ga odbora LDS Cerklje, na tem mestu pa je
zamenjal svojega svetniškega kolega Boži-
darja Janeža.

”Doslej sem bil sekretar v OO LDS Cerklje,

ker pa je želel Janež malo izpreči, sem name-

sto njega prevzel vodenje stranke na občinski

ravni. Moja prvenstvena naloga v bližnji pri-

hodnosti bo sodelovanje pri evropskih in parla-

mentarnih volitvah, čez dve leti pa so na vrsti

že lokalne volitve,” je pojasnil Kopitar, poleg

Janeža edini občinski svetnik LDS. 

Kakor pravi, predstavljata oba konstruktivno

opozicijo. ”Župana podpirava tam, kjer meni-

mo, da so njegovi projekti zanimivi in pozitiv-

ni za razvoj občine. Obstajajo pa seveda tudi

nekateri različni pogledi. Sicer pa ima župan

večino v občinskem svetu, zato lahko izpelje

vse svoje zamisli. Tako se je zgodilo tudi pri

sprejemanju odloka o občinski upravi, kjer je

LDS neuspešno vložila amandma o zahtevani

izobrazbi direktorja občinske uprave. Toda

tako funkcionira sistem v demokraciji. Večina

pač odloča,” razmišlja Kopitar. 

”LDS je v določenih idejah prehitevala, pre-

den so jih sprejeli tudi drugi. Na koncu se je

navadno izkazalo, da so se ideje, ki jih je LDS

predstavljala na sejah občinskega sveta, izka-

zale kot pozitivne. Tako je bilo na primer s

športno dvorano, kjer sprva nismo uspeli, kas-

neje pa so jo Cerklje vendarle dobile,” razmiš-

lja Kopitar. Zaveda pa se, da je približno 70

odstotkov proračuna rezerviranih za šolstvo in

otroško varstvo, zato je za vse želje po investi-

cijah občutno premalo denarja. 

LDS se je med drugim zavzemala tudi za

sprejetje odloka o predkupni pravici zemljišč,

saj po njihovem ni v redu, če gredo vsa prosta

zemljišča v privatne roke, saj mora imeti tudi

občina na razpolago svoja zemljišča. Sedaj se

zavzemajo za stanovanjsko gradnjo. ”Ne naza-

dnje na ta način večamo tudi glavarino, poleg

tega pa mislim, da so Cerklje s svojo lego iz-

redno zanimive za stanovanjsko gradnjo. Ne-

uspešno sicer, a precej smo si prizadevali tudi

za gradnjo obrtne cone. Obrtno podjetniški po-

tencial v naši občini zagotovo obstaja, le zaži-

vel še ni. Podobno neuspešni smo bili z idejo o

podelitvi koncesije za izvajanje jadralnega pa-

dalstva,” pravi Kopitar.

Velik potencial občine vidi tudi v razvoju tu-

rizma. ”Imamo športno dvorano, v kateri so

bile na pripravah že mnoge reprezentance. Na

žalost pa nimamo hotelskega objekta, kjer bi

športniki spali. Poleg tega bi lahko hotel pozi-

mi tržili v povezavi s krvavškim smučiščem,

poleti pa z letališčem. Turizem v svetu najbolj

napreduje, od tega kolača pa si bo največji kos

lahko odrezal le najagresivnejši.” 

Kopitarju je žal, da občina ne izvaja odloka o

obremenjevanju cest, ki so ga sprejeli pred leti.

”Cesta na Ambrož se je gradila za občinski de-

nar, sedaj pa se že pogreza, kar bo znova obre-

menilo občino. Z izvajanjem omenjenega od-

loka bi po eni strani ustvarili potreben doho-

dek, po drugi pa bi še bolje poskrbeli za oko-

lje,” meni Kopitar.                      Simon Šubic

Matjažu Črniču, 37-letnemu samostojne-
mu podjetniku iz Cerkelj, teče že drugi
mandat občinskega svetnika, le da je bil v
prvem mandatu predstavnik SDS. ”Politi-
ka SDS je bila pred zadnjimi lokalnimi vo-
litvami usmerjena proti županu Francu
Čebulju. Večina njegovih strankarskih ko-
legov na lokalni ravni smo ga poznali, vede-
li smo, da dobro dela, zato smo ga podprli.
To je tudi glavni razlog, da sem tokrat kan-
didiral na listi LRV,” pojasnjuje Črnič.

Na občinski ravni tudi po njegovem mnenju

politika nima mesta. ”Tu delamo izključno za

dobro občanov in občine, ne pa za strankarske

interese. In ker župan že vsa leta dobro gospo-

dari z občinskimi sredstvi, uspešno je izpeljal

že nekaj velikih projektov, v načrtu pa jih je še

nekaj, zaupam vanj in sem prepričan, da bo

uspešen še naprej,” pravi.

Od projektov oziroma investicij, ki so v ob-

čini trenutno najbolj potrebni, je Črnič izpo-

stavil čimprejšnjo izgradnjo kanalizacije, iz-

gradnjo tretje faze osnovne šole Davorina Jen-

ka, rekonstrukcijo državne ceste Spodnji Br-

nik - Zgornji Brnik. ”Gre praktično za vse

projekte, ki so že v teku in so bili tudi v pro-

gramu naše liste.

Nekateri očitajo svetnikom iz koalicije, da

na sejah občinskega sveta sploh ne razpravlja-

mo, ampak samo glasujemo, kot bi bili glaso-

valni stroj. Nihče pa očitno ne ve, da imamo

pred vsako sejo koordinacijski sestanek, na

katerem uskladimo različna mnenja. Tako

imajo na sami seji opozicijski svetniki še več

časa za razpravo,” razmišlja.

Matjaž Črnič je tudi predsednik odbora za

šport pri občinskem svetu. V okviru odbora so

lani sprejeli novi pravilnik in sestavili nov toč-

kovnik za financiranje dejavnosti športnih

društev. ”Največjo težavo nam je seveda pred-

stavljala zagata, kako najbolj smotrno porabi-

ti oziroma porazdeliti proračunska sredstva.

Odločili smo se, da se najbolj nagrajuje delo z

mladimi, ker so ti perspektiva naše občine,” je

pojasnil.

Na območju občine so najbolj razviti na-

slednji športi: rokomet (Cerklje), košarka

(Cerklje), nogomet (Velesovo), mali nogomet

(Zalog) in tenis (Adergas). Vsa društva po Čr-

ničevem mnenju dobro delajo. Obstajajo pa še

nekatera društva, ki so odbor za šport zapro-

sila za denar. Tako je na primer konjeniško

društvo, ki pa ne sodi med športna društva, in

na novo tudi orientacijsko društvo, ki je prav

tako zaprosilo za sredstva, a so zaenkrat po

pravilniku izpadli iz točkovanja. ”So pa oblju-

bili, da se bodo za drugo leto bolje pripravili,”

je razložil Črnič.

Velik napredek športa v občini Cerklje bo

po njegovem mnenju spodbudila nova športna

dvorana. ”Športna dvorana je velika pridobi-

tev za športne kolektive v občini, ki lahko v

njej trenirajo in tekmujejo, pa tudi za ostale

občane, ki se ukvarjajo z rekreacijskim špor-

tom. Morajo pa se hkrati zavedati, da dvorane

ni možno brezplačno uporabljati, saj jo je tre-

ba redno vzdrževati. V nasprotnem primeru,

bi moral vzdrževanje v celoti pokrivati občin-

ski proračun. Sicer pa najem dvorane zaraču-

navajo tudi drugod.” 

Simon Šubic

Uskladimo se že pred sejo
Matjaž Črnič, občinski svetnik Liste za razvoj vasi pod Krvavcem

(LRV) in predsednik odbora za šport.



V skupini smo trije člani, delujemo pa na ob-

močju Uprave za obrambo Kranj z njenimi iz-

postavami in pisarnami na skupno petih loka-

cijah: Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka

in Tržič. Poleg pridobivanja kadra za poklic

vojaka Slovenske vojske je naša naloga tudi

pridobivanje pogodbenih pripadnikov rezervne

sestave in kandidatov za prostovoljno služenje

vojaškega roka v Slovenski vojski.

Naše delo je zanimivo, pestro in dinamično,

saj bodočim kandidatom, pa tudi drugim obča-

nom, ki jih to zanima, predstavljamo poklic,

delo v rezervni sesta-

vi po pogodbi in

prostovoljno služenje.

Zelo dobro sodeluje-

mo z Upravo za obra-

mbo, izpostavami in

pisarnami za obram-

bo na terenu. Svoje

prostore pa imamo v

vojašnici Kranj.

Pri predstavitvah

poklica vojak ali po-

godbeni pripadnik

Slovenske vojske, ki

jih izvajamo na izpo-

stavah za obrambo,

uradih za delo, ob

dnevih odprtih vrat v

vojašnicah ter na raz-

nih javnih prireditvah, predstavimo pogoje, ki

jih ponuja Slovenska vojska. Naj jih nekaj na-

štejemo: vodena karierna pot vojaka, šolanje

doma in v tujini, sklenitev pogodbe za dobo

petih let z možnostjo podaljšanja, 24-urno ne-

zgodno zavarovanje, dodatno pokojninsko za-

varovanje in druge ugodnosti.

Kandidati za poklic vojaka morajo izpolnje-

vati določene pogoje za zaposlitev, kot so sta-

rost od 18 do 25 let, da so zdravi in sposobni

tako telesno kakor tudi duševno za vojaško

službo, da imajo ustrezno izobrazbo (najmanj

IV. stopnjo), imeti morajo tudi sposobnost za

timsko delo in željo za opravljanje tega zanimi-

vega in dinamičnega poklica.

Pozivamo vse, ki izpolnjujejo pogoje in jih

veseli poklic vojaka oziroma bi se Slovenski

vojski pridružili kot pogodbeni pripadnik re-

zervne sestave ali bi radi prostovoljno odsluži-

li vojaški rok v Slovenski vojski, da se nam pri-

družijo.

Več informacij lahko kandidati dobijo na

brezplačni telefonski številki 080-1322 in na

izpostavah za obrambo oziroma pisarnah na

terenu, če pokličejo naslednje telefonske šte-

vilke: Izpostava Jesenice 04/586-0278, Izpo-

stava Kranj 04/281-7310, Pisarna Radovljica

04/531-5111, Pisarna Škofja Loka 04/512-

1052, Pisarna Tržič 04/596-3080. Na voljo pa

smo kandidatom tudi v naših prostorih v vojaš-

nici Kranj, Bleiweisova 32, dobijo pa nas po

telefonu 04/290-1035.

Pridružite se nam!

Stotnik Andrej Jaklič, vodja skupine

Obvestila
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ŠE BOGATEJŠA PONUDBA 
HRANE PRI TONAČU
Picerija TONAČ je v letu 2002 uvedla sistem HACCP, torej že pred uveljavitvijo
zakona o pravilni pripravi hrane. 
Poleg pic iz krušne peči in raznovrstnih zrezkov, rib, juh in sladic, Vam sedaj
nudijo tudi domačo hrano (pečenico z zeljem, golaž, vampi,..)
Dnevno Vam nudijo tudi dve vrsti kosil.

Vso hrano iz bogate ponudbe Vam dostavijo tudi na dom in sicer od 
ponedeljka do petka od 9. do 23. ure, v soboto in nedeljo pa od 12. do 23. ure.

Drugače pa je Picerija TONAČ odprta vsak dan od 12. do 23. ure. 

S parkiranjem ne boste imeli težav, v poletnem času pa je poskrbljeno 
tudi za igro naših najmlajših, za katere imajo na voljo igrala v ograjenem igrišču.
Vabljeni ste tudi v Picerijo TONAČ v Čirče.    Za obisk se toplo priporočajo. 

Grad 15, Cerklje
NOVA telefonska številka: 281 63 00

www.tonac.com

Ur
oš

 K
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lf,
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.p

.

Jože Ciperle, s.p.

Lahovče 85
4207 Cerklje

Tel.: 04/25-26-810
Mob.: 041/68-94-82

Predstavitev dela Skupine 
za pridobivanje kadra Kranj

Imenujemo se Skupina za pridobivanje kadra Kranj in smo pripadniki Oddelka za pridobivanje kadra GŠSV.



Kultura
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MOJCA ZAPLOTNIK, s.p., BLEIWEISOVA 6,

4000 KRANJ, tel.: 04 20 26 794

● lasersko 
odstranjevanje dlak

● permanentni make-up

● alternativne oblike 
delovanja na telo: masaža 
s tibetansko soljo

● najsodobnejši 
kozmetični 
postopki oblikovanja 
telesa pri hujšanju in
odpravi celulita: 
endodermna terapija 

● nega obraza s preparati 
Dermalogica

● manikura

MEDICINSKO ESTETSKI CENTER       

STUDIO

Nagrada Gorenjskega glasa tega meseca: 

-30%
pri sončenju v stoječem solariju

PEČ NA OLJE IN PLIN

BOJLERJI

PEČ NA TRDA GORIVA

ZG. BRNIK 143, 4207 CERKLJE, 
tel.: 04/25-26-650, fax: 04/25-26-655 

GSM: 041/734-018,
E-mail: vrecek.janez@siol.net

BOJLERJI IZ NERJAVEČE PLOČEVINE

NA PEČI PET LET GARANCIJE PEČ Z BOJLERJEM

RREENNAAUULLTT

PPRREEŠŠAA CCEERRKKLLJJEE,,  tel.: 04 281 57 00

Popusti do 600.000 - sit

Ugodnosti za osebna 
in gospodarska vozila!

Burka Na kmetih
Za KUD-om Pod lipo Adergas je leto 2003, v

katerem so obeležili 65-letnico obstoja društ-

va, ki so jo počastili tudi s postavitvijo razs-

tave, na kateri so prikazali celoten opus svoje-

ga delovanja in ustvarjanja. V prazničnem letu

2003 so pripravili kar 42 kulturnih dogodkov,

od tega so uprizorili sedem dramskih del

(Borštnikov Stari Ilija, Pri nas doma je veselo

Berte Golob, Gumidefekt, Adergaški prestol,

Zvonar Polde, mladinski igri Dobrinček ter no-

voletna igra Janko, Metka in Pavliha), ki so

doživele tudi 18 repriz. KUD je pripravil lani

tudi šest koncertnih prireditev, dvakrat pa so

sodelovali na območnem srečanju Orffovih

skupin ter dvakrat na državnih srečanjih.

Pripravili so tudi prireditev Vas na ogled

postavijo občani.

Letošnji program bo po besedah predsednika

društva Silva Sirca podoben lanskemu. Leto

bodo začeli z uprizoritvijo ljudske burke Vinka

Möderndorferja v dveh dejanjih in epilogu ”Na

kmetih”. Premierna uprizoritev bo že danes, 6.

februarja, ob 19.30 uri v dvorani v Adergasu.

Ponovitvi bosta še 7. februarja ob 19.30 uri ter

8. februarja ob 15. uri. V igri sodeluje nad

dvajset igralcev, režira jo Silvo Sirc, z njo pa

bodo gostovali tudi v Cerkljah in drugih obči-

nah na Gorenjskem. 

Simon ŠubicRazstava o 65-letnici društva

Igralska zasedba novoletne igre Metka, Janko in Pavliha.



Šola
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Po prvem polletju
Šolsko leto se je nagnilo v drugo polovico. Analiziramo prve izkušnje z devetletnim programom osnovne

šole in načrtujemo delo za prihodnje šolsko leto.

Prvošolčki v devetletnem programu že pre-
poznavajo posamezne črke in zloge v inte-
griranih učnih sklopih. Staršem so tudi že
pokazali, kako z igro lovijo prva šolska zna-
nja. Za nami je srečanje s starši učencev, ki
letos obiskujejo sedmi razred devetletke. Po-
govarjali smo se predvsem o tem, kako kar
najbolje izrabiti prednosti učenja matema-
tike, slovenščine in angleščine v skupinah z
različno ravnjo zahtevnosti. 

V teh dneh vabimo na sestanek starše, ki

bodo vpisali otroke v prvi razred. Prav je, da

spoznajo šolo, učiteljice in vzgojiteljice, ki

bodo jeseni popeljale njihove male upe v svet

izobraževanja.

Pred letom smo se vključili v mednarodno

mrežo UNESCO-vih šol. Združujejo jih različ-

ni projekti, ki želijo med drugim mlade spod-

bujati, da bi bili bolj pozorni na naravna boga-

stva in se zavedali kulturne dediščine svojega

okolja. Zato smo se lotili projekta ”Posvojimo

spomenik”, s katerim želimo, da bi se naši

učenci vse bolj zavedali bogate kulturne dediš-

čine, ki jo skrivajo kraji pod Krvavcem. Z raz-

ličnimi dejavnostmi želimo graditi zavedanje o

pripadnosti in odnosu do kulturnega okolja, iz

katerega izhajamo. V svoje programe bomo

vtkali te vsebine na način, ki je otrokom blizu. 

Pred zimskimi počitnicami bomo s posebno

prireditvijo simbolno posvojili spomenike v

šolskem parku in se zavezali, da bomo skrbeli

za njegovo urejenost. 

Pouk v novi športni dvorani poteka v vseh

njenih prostorih, tako da je dvorana v dopol-

danskem času povsem zasedena. Kljub temu

da ni prostorske povezave med šolo in športno

dvorano in kljub precej prometnim in zasede-

nim šolskim dvoriščem, se z doslednim nadzo-

rom trudimo za varnost otrok in čistočo pros-

torov. 

S prizidkom k šoli, ki raste nad že pozidano

kletjo, namenjeno kulturni dvorani - novemu

kulturnemu središču občine, bomo trajno reši-

li veliko prostorsko stisko, v kateri delamo v

letošnjem šolskem letu. Gradbena dela, ki

bodo potekala vso zimo, obetajo, da bomo ob

letu že lahko organizirali pouk v osmih novih

klasičnih učilnicah, novi likovni in tehnični

delavnici in šolski knjižnici z multimedijsko

učilnico, zasnovani kot sodobno informacijsko

središče šole. Načrtujemo tudi, da se bo že

med poletnimi počitnicami začela temeljita

prenova stare šolske stavbe. Največ sprememb

bo v zvezi z organizacijo in izvedbo šolske

prehrane. Šolska kuhinja bo namreč povsem

prenovljena, tako da bomo v njej lahko pri-

pravljali poleg malic tudi več kosil za učence.

Predvsem pa bomo laže izpolnili vse higienske

in tehnične predpise, ki jih prinaša sistem

HACCP. Velika pridobitev bo tudi jedilnica, ki

jo bomo uredili v nekdanji šolski dvorani, kjer

bodo učenci lahko kosili v prijetnem, urejenem

okolju. 

S prenovo šolske stavbe bomo dobili tudi

nove sanitarije in kanalizacijske vode, s čimer

bo omogočen priklop na bodoče kanalizacijsko

omrežje.

Zaradi vseh omenjenih del bomo v prihod-

njem šolskem letu, vse do odprtja novih pros-

torov, morali z najmanj petimi oddelki gosto-

vati izven šole. Z županom in župnikom se do-

govarjamo, da bi ta čas uporabljali večje, tre-

nutno prazne, občinske prostore in učilnice v

župnišču. Upam, da bodo učenci, starši in de-

lavci dobrohotno sprejeli začasne rešitve in

tako kot vsa leta gradnje doslej, pomagali ob

neizogibnih organizacijskih težavah.

Ravnatelj Bogdan Sušnik

Ali bo zreški Unior, ki ima v lasti tudi RTC Roglo, postal večinski
lastnik RTC Krvavec, še ni uradno znano, saj je to stvar dogovora
med sedanjim lastnikom SKB banko in Uniorjem. Sodeč po tesnem
komercialnem sodelovanju med smučiščema Krvavec in Rogla
(enotne smučarske vozovnice) pa bi lahko že zatrdili, da je novi
lastnik že znan, pa čeprav niti direktor RTC Krvavca Jasto Mar-
con o urejanju lastništva ne želi govoriti. Seveda ga k molčečnosti
sili tudi dokaj stroga zakonodaja o prevzemih.

Marcon vidi največjo težavo krvavškega smučišča v tem, da nima za-

ledja prenočitvenih kapacitet, tako da je smučišče odvisno le od eno-

dnevnih gostov. Že lani so zato poskušali preko turistične agencije v svo-

jo ponudbo vključiti tudi ležišča v okolici Krvavca, a dokaj neuspešno.

Prav aktivnost prodajne službe na Rogli pa je letos prispevala k precej

boljšemu odzivu gostincev. Tako se je za sodelovanje z RTC Krvavcem

odločilo osem gostinskih oziroma turističnih objektov (hoteli, apartmaji,

gostinci) na Krvavcu, v njegovi okolici pa še dvanajst. 

Jasto Marcon je o morebitnem novem lastniku RTC Krvavca povedal:

”Uniorju Zreče oziroma RTC Rogli je treba priznati, da so dobri, da

znajo delati, kar potrjujejo tudi njihovi rezultati. Z njimi smo se začeli

pogovarjati in sodelovati že pred letom in pol in tesneje, ko sodeluje-

mo, bolj se zavedamo, da je to za nas tudi potrebno. Imamo enake

žičnice, stroje, iste dobavitelje skorajda celotne opreme, poleg tega pa

imajo močno in uspešno prodajno službo.”

V prihodnosti se bodo morali na Krvavcu po mnenju Marcona najbolj

posvetiti vlaganju in organiziranju nastanitvenih kapacitet, ki bodo pol-

nile Krvavec tudi med tednom, saj je sedaj med delavniki smučišče

slabo obiskano. Pri tem cilju bo seveda po svoje pomagala tudi občina

Cerklje, ki namerava nekaj proračunskih sredstev nameniti za spod-

bude in vlaganja, poleg tega pomaga pri reševanju cestnega dostopa do

spodnje žičnice ter iskanju rešitve parkirišč. ”Želimo si, da kraji ob

vznožju Krvavca turistično zaživijo, da bi od smučišča dobro živeli,”

pravi Marcon.

Na Krvavcu so letos poleg enotne smučarske vozovnice z Roglo

pripravili še nekatere novosti: cenejše smučarske vozovnice za odrasle

med tednom, popuste za stacionarne goste za 5- ali 6-dnevne terminske

smučarske vozovnice, popuste za različne kategorije gostov (študenti,

upokojenci ...), otroški vrtec na snegu, novo informacijsko pisarno na

zgornji postaji kabinske žičnice in 24-urni prenos žive slike preko GTV

in na svoji spletni strani.                      Simon Šubic, foto: Tina Dokl

Nujno do nastanitvenih kapacitet
RTC Krvavec je danes odvisen izključno od enodnevnih gostov, kar je tudi največja zavora za razvoj

smučišča. Bo Unior Zreče kmalu postal njihov lastnik?



Zanimivosti
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Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

Sodobni materiali za vodovodne inštalacije 
in centralno ogrevanje. 
Velika izbira sanitarne keramike, 
sanitarnih armatur, kopalniških ploščic. 
Strokovno svetovanje, ugodne cene, popusti,
BREZPLAČNA DOSTAVA.

Vasca 18, 4207 Cerklje
tel./fax: (04) 252 68 30
GSM: (041) 716 781

VODOVOD ● OGREVANJE ● KERAMIKA

SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

BBAARR  KKEERRNN

Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure

torek zaprto

Ke
rn

 M
at

ild
a 

s.
p.

AVTOKLEPARSTVO
Vertnik Vinko, s.p.

Sp. Brnik 35/a
tel.: 04/2526-740

Modri kotiček
Splošnih kršitev glede motenja hrupa in
nočnega počitka, kršitev v prometu itd. je
bilo nekoliko manj kot minula leta, za kar
upam, da je prispevala večja prisotnost poli-
cistov na območju občine Cerklje.

Žal ob vseh pričakovanjih občanov in načrtih

policije nismo mogli zagotoviti miru v prvih

januarskih dneh, ko je bilo storjenih več

kaznivih dejanj. Ob tem bi dodal, da izstopajo

razna vandalna dejanja, po večini s strani

mladoletnikov. Zadnje obdobje je povečano

število kršitev pred Osnovno šolo v Cerkljah,

kjer tedensko prihaja do uničevanja šolske

imovine, zadnji primer pa kaže na uporabo

ognja, saj so morali posredovati celo gasilci.

Storilci se v večernem času zadržujejo v bližini

šole, vendar je zaradi prireditev v športni dvo-

rani težko izločiti posameznike kot potencialne

storilce. Ob tej priložnosti naprošam vse

občane, če imajo kakršen koli podatek o storil-

cu-ih, da mi to sporočijo.

Ker storilci kaznivih dejanj ne mirujejo,

opozarjam vse, da poskrbijo za samozaščitne

ukrepe na svojih bivališčih in so pozorni na vsa

negativna dogajanja in osebe iz drugih re-

gistrskih območij, saj so slednji storilci hujših

kaznivih dejanj, kot so tatvine avtomobilov, vlo-

mi v stanovanjske hiše ter druge vitalne objekte. 

Ker se pojavljajo tudi prvi kolesarji, in sicer

zaradi nekoliko toplejših dni in suhih cest,

opozarjam voznike na maksimalno previdnost

na cesti, posebej v nočnem času, ko so prisot-

ni tudi pešci. Pripominjam, da so ceste dobro

vzdrževane, le vozniki se morajo prilagoditi

vremenskim in drugim razmeram za večjo

varnost vseh udeležencev v prometu.

Dežurstvo pisarne v objektu stare občine

Cerklje še vedno obratuje ob ponedeljkih med

9.00 in 11.00 uro ter ob sredah med 16.00 in

17.00 uro. Vsakršno informacijo (tudi anonim-

no) bom z veseljem proučil in poskušal

izboljšati trenutno stanje.

Vodja policijskega okoliša Robert Šebenik

Novoletno obdobje je minilo v okviru pričakovanj. 

Vabilo na vpis otrok v šolo
Vpis otrok v 1. razred devetletke za šolsko

leto 2004/05 bo od ponedeljka, 9. 2. 2004,

do vključno srede, 11. 2. 2004, od 11. do 17.

ure v pisarnah socialne delavke in psi-

hologinje na šoli v Cerkljah (1. nadstropje).

Isto velja za podružnično šolo Zalog.

Vpis je obvezen za vse otroke, rojene leta

1998. K vpisu prinesite svoj identifikacijski

dokument (osebno izkaznica ali potni list).

Z vami naj pride tudi vaš otrok.

Ravnatelj, Bogdan Sušnik



Zanimivosti
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Tudi letos pustna povorka
Tretje leto zapored bo na pustno soboto občine Cerklje, Komenda, Vodice, Medvode in Šenčur obiskala

pustna povorka. Organizatorji obljubljajo, da bodo znova zanimivi in aktualni. V slovenskem političnem

prostoru pač ne primanjkuje zanimivih tem, ki jih je za pusta vredno obdelati. 

Letos bo že tretjič tudi po Cerkljah potekala
pustna povorka petih občin, ki jo priprav-
ljajo krajani Voklega iz sosednjega Šenčur-
ja. Kot je povedal Marko Lončar, bodo v
letošnji povorki sodelovali tudi krajani Za-
loga, ki bodo tako kot v drugih krajih, ki
sodelujejo v povorki, na svojem vozu pred-
stavili neki aktualno političen dogodek. Po-
leg občine Cerklje sodelujejo v povorki še
občine Komenda, Vodice, Medvode in
Šenčur.

Povorka bo krenila na pot na pustno soboto,

21. februarja, okoli 16. ure pa bo prispela v

Cerklje. Ustavili se bodo pred šolo, kjer bodo

podrobno predstavili vse vozove. Kot pravijo

organizatorji, se k povorki še vedno lahko

pridruži še kakšen voz, celo želijo si, da bi se

jim mogoče priključil celo kakšen voz iz cen-

tra Cerkelj. 

V Voklem so že dolgo razmišljali, da bi se na

pustno soboto pridružili bolj znanim

šenčurskim Godlarjem. Leta 2000 so se tako

resno lotili dela in pripravili dva voza, na ka-

terih so predstavili pridelavo krompirja,

naslednje leto pa so pripravili ogromno kravo,

kuro in petelina ter koloradskega hrošča.

Leta 2002 so se odločili, da bi svoje vozove

predstavili tudi drugim krajem in ne samo

Kranju in Šenčurju, kamor se vsakič odpravijo

Godlarji. Tako so se povezali s kraji iz občine

Cerklje, ki so prikazali pobeg iz zapora,

moped tourov servis ter kmečko življenje na

vasi. Že tega leta se je povorka odpravila po

vseh petih občinah in že tedaj so jih povsod

pričakali številni gledalci. 

Lani so povorko dopolnili z vozovi iz vseh

petih sodelujočih občin. Smlednik (Medvode)

je na svojem vozu prikazal podrto Bloudkovo

velikanko v Planici, v Vodicah so pripravili

voz, na katerem so prikazali, kako bi bilo, če bi

ženske morale služiti vojsko, kot je tedaj grozil

naš obrambni minister. Iz občine Komenda so

krajani Mlake pripravili mlaško vončarijo:

maškara Mica vleče cizo, na kateri se peljejo

številne maškare in opravljajo številna lončars-

ka opravila.

Občino Cerklje je znova zastopala vas Zalog,

njeni krajani pa so tokrat pripravili voz z bu-

tikom za Sestre in za seboj peljali zaloškega di-

vjaka. Drugi voz je predstavljal starinsko žago

iz Zaloga in lubadarje. Predstavili so se tudi z

ropom banke v Cerkljah. Iz občine Šenčur so v

povorki sodelovali krajani Voklega in Trboj.

Voklo se je znova predstavilo s kravo ve-

likanko, ki je postala že nekakšen zaščitni

znak povorke, za njo pa so uredili bazen za

mleko, v katerem so plavale znamenite bakter-

ije kloramfenikola. Voklani so predstavili še

voz s policijskim čolnom in njegovo posadko,

s propadajočim kulturnim domom sredi vasi,

kot vsakič pa je v povorki sodelovala tudi

kuhinja, v kateri so brhka dekleta pripravljala

okrepčila za udeležence povorke pa tudi za

gledalce.

Kakor so krajani Voklega zapisali tudi na

svoji spletni strani, so lani s povorko začeli

izpred Lovskega hrama v Voklem. Od tam so

se odpravili v Voglje, nato nazaj v Voklo in

naprej v Trboje, kjer so se okrepčali z golažem

iz gostilne Parizar. Pot je nato vodila skozi

Moše, Dragočajno in Zbilje do Smlednika. Od

tam so nadaljevali v Hraše, Zapoge, kjer so

popili kavico v Kugla baru. Sledil je obisk

Most, Komende, nato pa so krenili proti obči-

ni Cerklje.

V Zalogu jih pričaka dobra jota iz okrepče-

valnice Marička, nato pa so potovali skozi

Glinje, Šmartno, Pšenično Polico v Cerklje,

kjer jih je pred šolo pričakala številna publika

z županom Francem Čebuljem na čelu, ki je

tako sledil zgledu svojih županskih kolegov iz

drugih štirih občin, ki so tudi pričakali pustno

povorko. 

Pustna povorka je krenila na pot tudi nasled-

nji dan, v nedeljo, na pustni torek pa so v Vok-

lem že tradicionalno pripravili velik pustni

kres. Naslednjo soboto pa so pripravili še za-

ključno zabavo za vse udeležence pustne

povorke ter sponzorje. Podoben program je

moč pričakovati tudi letos.
Simon Šubic
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Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

EErrjjaavvššeekk  ZZvvoonnee,,  ss..pp..

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

A V T O K L E P A R S K A  I N  L I Č A R S K A  D E L A ,  
S E R V I S I ,  V L E K A  V O Z I L  I N  Č I Š Č E N J E

Praprotna Polica - Cerklje
tel.: 04/25 26 120
fax: 04/25 26 121

stanovanje: 04/25 22 043
GSM: 041/781 023

AVTOKLEPARSTVO
M a r t i n  J e n k o

Gledališka premiera komedije v Cerkljah

Kje je meja 
Domači gledališčniki bodo na cerkljanskem odru premierno uprizorili

kmečko veseloigro Kje je meja?

V soboto, 28. februarja, ob 19.30 bodo člani

dramske sekcije pri Kulturnem društvu Davo-

rina Jenka na domačem odru v dvorani kul-

turnega doma v Cerkljah premierno uprizorili

kmečko veseloigro s petjem ”Kje je meja?”,

avtorjev Josipa Ogrinca in Marjana Beline. S

tem tudi cerkljanski gledališčniki prispevajo

svoj košček v mozaik kulturne ponudbe ob

praznovanju 850-letnice prve izpričane omem-

be Cerkelj.

Predstavo je režiral Urban Močnik, ki je tudi

glavni avtor scene. Sicer dokaj mlada, a že

preizkušena skupina križari po Gorenjskem in

si ustvarja ugled tako pri laični kot tudi

strokovni javnosti.

Veseloigra je napolnjena z ne preveč prijaz-

nimi, a vendar z zelo zabavnimi dialogi trdne-

ga kmeta Križa in njegovega mlajšega soseda

Kraža, ki se neprestano prepirata in preklata

zaradi majhnega koščka zemlje za hišo. Neovi-

ran prepir in grožnje med gospodarjema nepri-

jazno motita žena in hči Križa in ju skušata ob-

vladati. Svoj kozarec olja na ogenj pa zlije tudi

neki pravdarski lisjak, ki si iz sosedskega

prepira obeta dober in lahek zaslužek. Sreča pa

ni hlebec črnega kuha, od katerega si lahko

vsak odreže, kolikor hoče, in pravdarju kmalu

pokaže roge ... 

Prijetno kmečko vzdušje zagotavljajo dobra

scenografija in kostumografija, zlasti pa vmes-

ni glasbeni dialogi - priredbe znanih

Avsenikovih viž ob spremljavi tria vaških god-

cev.

Ponovitev predstave bo v nedeljo, 29. febru-

arja, ob 18. uri. Vstopnice bodo na voljo dve

uri pred vsako predstavo.
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Župan Franc Čebulj o 850-letnici fare

Redka priložnost 
za praznovanje

Občina bo iz proračuna za celoletno praznovanje 850-letnice cerkljanske

prafare namenila dobrih deset milijon tolarjev.

”850 let cerkljanske prafare je častitljiv do-
godek, zato je treba spoštljivo pristopiti k
organizaciji vseh prireditev, s katerimi
bomo obeležili praznovanje. Nenazadnje gre
za praznovanje tako visoke obletnice in tako
pomembne stvari, ki jo je deležna le redka
generacija. Naša generacija ima to srečo,”
razmišlja župan Franc Čebulj.

O celoletnem praznovanju je povedal še na-

slednje: ”Slovenski narod in tudi ljudje pod Kr-

vavcem izhajamo iz svetopisemskega kulturne-

ga izročila, na kar pa v sodobnem času zelo radi

pozabljamo, zato je mogoče prav sedaj prilož-

nost, da vzpostavimo medsebojno komunikaci-

jo oziroma kulturni dialog. In to kljub ‘spekta-

klom’, ki se dogajajo na ravni državne politike.”

Na predlog župnika Stanislava Gradiška, naj

občina finančno podpre celoletno praznovanje

850. obletnice prve pisne omembe cerkljanske

prafare, je župan občinskemu svetu predlagal,

da iz proračuna za praznovanje namenijo 10

milijonov 140 tisoč tolarjev. Ta sredstva so v

grobem razdeljena v tri sklope: dobre 3,8 mili-

jona tolarjev so namenili za samo praznovanje

850-letnice, enak znesek za organizacijo Rož-

ne poti, 2,5 milijona tolarjev pa za kulturno

ljubiteljsko dejavnost. ”V proračunu smo na-

menili tudi 4,5 milijona tolarjev za izdajo knji-

ge Po poteh cerkljanske zgodovine,” je pojas-

nil župan. Po županovem mnenju bo potrebno

pridobiti še nekaj sponzorjev, ki bi podprli iz-

vedbo prireditev in izdajo knjige.

Obseg in vsebino prireditev so oblikovali na

enem izmed skupnih sestankov, ki jih je sklical

župnik in na katerih so tudi določili vodjo

organizacije celoletnega praznovanja. ”Če pre-

letim vse prireditve, ki so načrtovane, bi pred-

lagal, da poleg cerkve in kulturnih društev v

organizacijo prireditev vključijo tudi druga

društva in posameznike, ki želijo prispevati k

praznovanju. Upam in želim, da bi bila moja

pobuda sprejeta s strani organizatorjev. Naj bo

to kar povabilo oziroma poziv ostalim druš-

tvom in posameznikom, ki vidijo svojo vlogo v

skupnem praznovanju, da se pridružijo,” pozi-

va župan. Vsi taki se lahko prijavijo na razpis,

ki ga bo objavila občina.

”Na urad župana se lahko pisno prijavite tudi

mimo razpisa, sam bom te prijave posredoval

naprej odboru in dobre stvari priporočil, da jih

vključijo v program praznovanja,” je še dejal

župan.                                        Simon Šubic

Ob 850-letnici
Leto 2004 je za cerkljanske občane zelo po-

membno, saj je jubilejno leto, v katerem se spomi-

njamo 850-letnice prve pisne omembe središča

našega ozemlja, ki je bilo pri Marijini cerkvi v

Cerkljah. Ozemlje, ki je bilo podrejeno, je bilo v

začetku zelo veliko, saj je imela vsa gorenjska rav-

nina vzhodno od Save do meje s Štajersko samo

dve farni središči: Cerklje in Mengeš. Zgodovin-

ske okoliščine so odločile, da je cerkljanska tudi

prva pisno izpričana in dokazana na levem bregu

Save. Listina, ki je bila napisana leta 1156, nam

sporoča o dogodku, ki se je zgodil med leti 1147

in 1154.

Velesovski vitez Mainhalm je bil v andeški služ-

bi v Istri umorjen in pripeljali so ga v domačo faro

v Cerklje, da ga slovesno pokopljejo. Po pogrebu

je njegov stric Mainhard Schabab iz Kokre, mini-

sterial grofa Bertolda II. Andeškega, v Mainhal-

mov spomin in odpuščanje svojih grehov pred pri-

čami ponovil svojo že pred več leti opravljeno ob-

daritev vetrinjskega samostana. Med pričami je

zapisan Richerus plebanus de sancta Maria, kar

pomeni Riher župnik pri sveti Mariji. Ker so vse

Mariji posvečene fare na Gorenjskem nastale veli-

ko kasneje, ni dvoma, da gre za najstarejšo - za

cerkljansko. Isti Richerus je imenovan kot župnik

pri sv. Mariji tudi devet let kasneje, ko je izvoljeni

patriarh oglejski Voldorik podeljeval krstne in po-

grebne pravice njegovi podružnici sv. Marjete. 

Fara je bila v tistem času versko, kulturno in go-

spodarsko središče nekega prostora. Bila je tudi

edina kohezivna sila, ki je povezovala naselja in

ljudi nekega ozemlja in jim dajala občutek pripad-

nosti. Ker je bilo omenjeno obdarovanje civilni

dogodek in listina civilnopravni dokument, zato

znamenite obletnice ne praznujejo le vse tri fare

kot praznik svoje matere, ampak upravičeno vsi

ljudje dobre volje, ki jim skupne korenine kaj po-

menijo. Posebej je praznovanju zavezana občina,

ki je z današnjim obsegom vsa znotraj meja zgo-

dovinske prafare in zato na neki način tudi njena

dedinja. Poleg občine je praznovanju zavezana

tudi šola, ki je dolžna gojiti zavest pripadnosti

skupnosti, iz katere izhajamo, in zgodovinski spo-

min uskladiti z zgodovinskimi dejstvi. Če nam je

zgodovina namenila eno osrednjih mest v gorenj-

ski srednjeveški zgodovini, je naša naloga, da svo-

jo preteklost spoznavamo in cenimo, da ne bomo

z neznanjem o njej že v sedanjosti zapravili svojo

prihodnost. 

Janez Močnik

Prireditve v letu praznovanja 850-letnice

V pripravo teh prireditev želimo vključiti čim širši krog občanov, ki se na kakršenkoli

način ukvarjajo s kulturno dejavnostjo. Pripravljamo vrsto koncertov, razstav in drugih

prireditev, ki se vsebinsko navezujejo na naše okolje. Predstavili bomo dela avtorjev, ki so

bili v cerkljanski občini doma, ali pa so tu delovali. Naši kraji so v preteklosti dali in še ved-

no dajejo toliko pomembnih kulturnih ustvarjalcev in poustvarjalcev na vseh področjih, da

programa sploh ni bilo težko oblikovati. Izšla bo tudi knjiga Janeza Močnika Podobe nek-

danjih časov, v kateri bo avtor popisal življenje naše skupnosti.

Prireditve bodo vsebinsko zelo raznolike. Zato upamo, da se jih boste z veseljem

udeleževali in da bo vsakdo lahko našel nekaj zase. Tako kot se skozi vso zgodovino pre-

pletata posvetnost z duhovnostjo, tako se bodo tudi prireditve vsebinsko dopolnjevale.

Nekatere bodo povsem posvetnega značaja, spet druge z izrazito duhovno vsebino.

Vrstile se bodo skozi vse leto.

Slovesen začetek bo v nedeljo, 8. februarja 2004, na sam slovenski kulturni praznik, s kon-

certom Komornega moškega pevskega zbora Davorina Jenka ob njegovi 45-letnici.

Načrtujemo še naslednje prireditve:
April: - Etnološka razstava Obrt na Cerkljanskem.

2. maj: - Skupni koncert pevskih zborov Beeker Liedertafel in Zvon z Nizozemske ter

KMoPZ Davorina Jenka Cerklje.

Junij: 
- Koncert duhovnih skladb skladateljev, ki so doma v cerkljanski občini ali so tu delovali.

- Razstava sakralnih predmetov z našega področja.

Julij: - Ex tempore.

V letu praznovanja kulturni delavci cerkljanske občine pripravljamo

vrsto prireditev, s katerimi bomo počastili to pomembno obletnico.



850 let župnije Cerklje na Gorenjskem

Poudarek
na duhovni pripravi

Na kratko bi lahko rekli, da bo poudarek na
duhovni pripravi (hvaležnost, priprošnja),
zunanje znamenje praznovanja pa bo obno-
va oltarjev, prižnice in postaj križevega pota
v župnijski cerkvi. O obeležitvi 850. oblet-
nice prve omembe fare so v župnijsko pas-
toralnem svetu razmišljali vse lansko leto.
Ker gre za izredno pomemben dogodek, ki
se ne dotika le župnije same, temveč širšega
območja in tudi širše družbe (celotne
občine), se je kmalu porodila ideja, da bi
bilo primerno ta dogodek obeležiti tudi
izven župnije. Tako so lani sestavili
pripravljalni odbor, ki vodi vse priprave na
praznovanje 850-letnice cerkljanske fare.

”Kakšen bo način praznovanja znotraj

Cerkve, smo župljane obvestili že preko

župnijskega lista. Stremeli bomo predvsem k

duhovni pripravi. V ta namen smo pripravili

molitev, ki ni tako nepomembna, kot bi si kdo

mislil. Molili jo bomo prav pri vsaki maši in

upam, da čim večkrat tudi doma,” je uvodoma

povedal župnik Stanislav Gradišek.

Omenjena molitev poudarja hvaležnost vse-

mu, kar se je na cerkljanskem območju zgodi-

lo v zgodovini. ”Hvaležnost je pomembna, da

se ljudje zavedamo življenja v teh krajih.

Hvaležni smo lahko, ker živimo na nekakšnem

raju na zemlji, kjer ni ne hude suše, ne

požarov, ne potresov, ne poplav,” pripoveduje

Gradišek.

Očitno so se v preteklosti vsega naštetega

prebivalci zavedali, saj je tukajšnje območje

posejano s cerkvami, bogatimi z velikimi

umetninami. Po župnikovem mnenju je vsaka

od enajstih cerkev unikatna, tako po arhitekturi

kot po umetninah. ”Verniki so v cerkvah

postavili oltarje svojim priprošnjikom, ki so se

jim priporočali preko molitve, ki kristjane

ponotranji. Le na ta način znamo ceniti oziro-

ma vrednotiti tisto, česar smo deležni. Na

žalost pa je navadno tako, da nam tujci

dopovedujejo in nas opozarjajo, kakšne lepote

imamo tu,” razmišlja Gradišek.

Pravi, da je vsak, ki obišče nedeljsko mašo,

hkrati v operi, gledališču in galeriji. ”V operi

zaradi čudovitega cerkvenega petja, v gleda-

lišču zaradi bogoslužja in v galeriji zaradi

bogato opremljene cerkve s spomeniki, kipi,

slikami, oltarji in freskami.”

Vse to človeka napolnjuje in plemeniti njego-

vo dušo, je prepričan Gradišek. ”Vsa ta lepota

nas mora dvigati k bogu. In prav to je oziroma

bo skozi vse leto bistvo praznovanja. Navadno

veselico z glasno glasbo in hrano zna tako ali

tako vsak kaj hitro organizirati. Molitev je

pristni način praznovanja, z njo pa se pri-

poročamo tudi za lepo prihodnost naših

zanamcev in naših krajev.”

Vse, kar se bo letos dogajalo v župniji, ima

predznak praznovanja 850-letnice župnije:

tako postni verski večeri, oratorij kot tudi ad-

ventna predavanja ... 850 let cerkljanske fare

pa bo tudi župnijska cerkev pričakala v lepši

podobi. Tako so že začeli z obnovo njene no-

tranjosti. ”Želimo obnoviti vse tri lesene oltar-

je, medtem ko smo štiri kamnite obnovili že

lani. Obnovili bomo tudi postaje križevega

pota in prižnico. To obnovo pa hočemo

proslaviti tako, da bo 23. oktobra letos nadškof

Franc Rode blagoslovil obnovitvena dela, z

bogoslužjem pa bo obelodanil še 850-letnico

župnije,” je napovedal župnik. Ob tej

priložnosti bodo k maši povabili tudi vse bivše

duhovnike v cerkljanski župniji.

Simon Šubic

Kako bo župnija Cerklje praznovala 850 let cerkljanske fare, smo

povprašali župnika Stanislava Gradiška. 

45 let moškega pevskega zbora
Davorina Jenka Cerklje

Letos mineva 45 let od ustanovitve moškega

pevskega zbora Davorina Jenka v Cerkljah. Lahko

zapišem, da je to eden redkih slovenskih zborov,

ki se je v skromnih vaških razmerah razvil iz

skupinice navdušencev v pomembno poustvarjal-

no telo in stopil med najboljše slovenske ama-

terske moške zbore. Od preprostih nastopov na še

preprostejših vaških prireditvah se je prebil preko

cele vrste koncertov in drugih prireditev vse tja do

uspešnih nastopov na tekmovanjih najboljših ama-

terskih zborov Slovenije. Tisti, ki že vsa desetletja

spremljate cerkljanski moški pevski zbor, dobro

poznate njegovo delo, njegove uspehe pa tudi pad-

ce. Za mlajše generacije pa ne bo odveč na kratko

obnoviti njegovo pot. V delovanju zbora so se

izoblikovala nekako tri obdobja:

Prvo desetletje, od leta 1959 do 1969, so bila leta

iskanja. Sledila so leta rednega dela in spet leta

občasnih prekinitev.

Najintenzivnejše in hkrati tudi najuspešnejše je

bilo obdobje sedemdesetih in osemdesetih let. V

tem času je bil zbor številčno največji in tudi naj-

kakovostnejši. Kar šestkrat se je udeležil tek-

movanj v Mariboru in s teh prinesel dve priznanji,

tri bronaste in v letu 1986 srebrno plaketo. V tem

času je bilo tudi najživahnejše sodelovanje z

drugimi slovenskimi zbori, s katerimi je izmenjal

kar lepo število koncertov.

V zadnjem obdobju, od leta 1991 naprej, pa se

zbor posveča predvsem študiju vsebinsko

zaokroženih koncertnih večerov. Kar lepo število

se jih je že nabralo. Zbor je vsa ta leta pomembna

gonilna sila cerkljanskega kulturnega društva, saj

skorajda ni bilo večje kulturne prireditve na Cerk-

ljanskem, ki je ne bi sooblikoval. Obiskal je tudi

mnoge kraje po Sloveniji. V osemdesetih letih pa

je opravil tudi tri turneje v tujini.

Tako kot vsak živ organizem je imel tudi zbor v

teh desetletjih uspešna, pa tudi kdaj pa kdaj tudi

malo manj uspešna leta, vendar pa je vedno zmo-

gel toliko moči in volje, da se je uspešno pobral.

Tako kot si je zbor nabiral izkušnje in leta, smo jih

nabirali tudi vsi mi, ki že dolgo sodelujemo pri

zboru in so naši glasovi postali že nekoliko utru-

jeni. Razveseljivo v zadnjih dveh letih je, da se je

zbor okrepil s kar desetimi svežimi glasovi, kar

mu je dalo spet novega poleta. V nasprotju s prak-

so zadnjih let si za jubilejni koncert nismo izbrali

vsebinsko enotnega sporeda, pač pa pisano paleto

skladb od vokalne polifonije do sodobnih. Seveda

ne bo manjkalo pesmi slovenske romantike, ki jih

poslušalci radi poslušajo in mi tudi radi pojemo. 

Pridite nas poslušat v kulturni dom v Cerkljah, v

nedeljo, 8. februarja 2004, ob 19. uri. 

Jožef Močnik, zborovodja

- Vrsta prireditev s skupnim naslovom Rožna pot.

September: - Slikarska razstava Cerkve na Cerkljanskem.

- Vrsta prireditev ob občinskem prazniku.

Oktober: - Predstavitev knjige Podobe nekdanjih časov.

- Fotografska razstava Zanimivosti na Cerkljanskem.

- Koncertna izvedba maše Franceta Kimovca Missa campestris facilis z orkestrom ob 40.

obletnici njegove smrti.

- Festival slovenske cerkvene glasbe s poudarkom na cerkljanskih skladateljih.

- Slovesno bogoslužje ob 850-letnici prafare.

November: - Večer skladb Davorina Jenka ob 90. obletnici njegove smrti.

- Dramska uprizoritev dela cerkljanskega avtorja.

December: - Literarni večer z deli cerkljanskih avtorjev.

- Razstava literarnih del cerkljanskih avtorjev.

- Dobrodelna in prodajna razstava v korist cerkljanske Karitas.

- Slavnostni koncert ob sklepu praznovanja (26. 12. 2004).

Pokroviteljica vseh prireditev ob 850-letnici je Občina Cerklje na Gorenjskem.

Jožef Močnik, koordinator praznovanja
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tel.: 04/25 26 111, gsm: 041/645 890, fax: 04/25 26 113

Nudimo Vam zimski popust.

Flancati, Gregorčki in pirhi
Turistično društvo Cerklje bo februarja, marca in aprila pripravilo tri prireditve - tradicionalni Naj flancat ter

Velikonočni sejem v Cerkljah z ocenjevanjem za Naj pirh, povsem nova pa bo prireditev Gregorčki.

Letos že 9. Naj flancat, Cerklje 2004 bo po-

tekal na pustno soboto, 21. februarja, od 13.
do 18. ure v OŠ Davorina Jenka v Cerkljah.

V pustnih dneh v vsaki hiši gospodinje pripra-

vijo kuhano šunko, ocvrejo flancate in krofe in

pripravijo druge dobrote. Letos se bodo tako v

organizaciji turističnega društva že devetič po-

tegovale, katera je ocvrla najlepši, največji in

najokusnejši flancat. Gospodinje: ocvrite torej

flancat (tistega pravega, s tremi vitli) in ga pri-

nesite na tekmovanje. Z mikavnimi nagradami

bodo nagradili tri največje in pet najlepših

flancatov. 

Program se bo na pustno soboto začel ob 13.

uri, ko bodo do 14.30 ure sprejemali flancate

za ocenjevanje, nato bo do 15.15 ure potekalo

ocenjevanje flancatov, razglasitev rezultatov

bo ob 15.30 uri. Vmes vas bodo zabavale pust-

ne šeme, ogledali si boste pustno povorko, se

mastili s krofi, ki jih bodo spekli v gostilni

Češnar in še in še. Naj samo še zapišemo, da je

doslej največji flancat meril v dolžino 74 cen-

timetrov, širok pa je bil 36 centimetrov.

Turistično društvo Cerklje letos prvič pri-

pravlja Gregorčke v vasi Pšata, ki bodo pote-

kali na Gregorjevo, 11. marca. Na dan, ko se

ptički ženijo in se dan toliko podaljša, da v

Kropi in Tržiču ni več treba kovati in vleči dre-

te ob leščerbah, so v teh dveh krajih nekdaj

simbolično zmetali v vodo luči. Za obuditev

tega zanimivega običaja se je odločilo tudi tu-

ristično društvo v Cerkljah, ki je k sodelovanju

povabilo tudi šole in vrtce ne samo iz občine

Cerklje, ampak tudi iz okoliških občin. Teden

pred Gregorjevim bodo potekale ustvarjalne

delavnice, na katerih bodo otroci ob pomoči

veščih mentorjev izdelovali razna plovila, hiši-

ce, stolpiče, cerkvice, v katere bodo pritrdili

svečice. 

Na prireditvi na Pšati se bodo zbrali ob 17.

uri, ko se začne kulturni program, ob 18. uri,

ko že pade mrak, bodo začeli s spuščanjem

barčic po potoku Pšata. Obiskovalci bodo bar-

čice ocenjevali in najlepše bodo kasneje nagra-

dili. Domačini bodo pred svojimi domovi pri-

žgali bakle ali sveče, da bo vzdušje še bolj ča-

robno.

Velikonočni sejem v Cerkljah in Naj pirh,
Cerklje 2004 bosta potekala na cvetno nede-

ljo, 3. aprila, od 7. do 15. ure pred šolo ali pa

v avli športne dvorane. Ogledali si boste lahko

razstavo ročno izdelanih prtičkov, košar, jerba-

sov in razstavo posode, ki so jo gospodinje

uporabljale pri pripravi velikonočnih dobrot.

S temi prireditvami se Turistično društvo

Cerklje vključuje v praznovanje 850-letnice

cerkljanske fare. Zapiski govorijo, da naj bi bil

menda prvi velikonočni sejem v Cerkljah že

davnega leta 1855.

Simon Šubic
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MIZARSTVO KOŠNIK, Dvorje 34, 4207 Cerklje
tel.: (04) 252 57 30 (delavnica)

fax: (04) 252 57 32, GSM: 041 743 370

Cenjenim strankam se zahvaljujemo za zaupanje.

POGREBNIK
Pogrebne storitve
Dvorje, d.o.o. tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685

TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30 Jo
že

 J
er

ic
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.p
.

GSM: 041 647 989

Košnikova gostilna na Rožni poti
Za letošnjo Rožno pot načrtujejo tudi znamenito Košnikovo gostilno, ki bo obratovala v Adergasu.

Tudi letos bo v Cerkljah potekala prireditev
Rožna pot, ki je lani dobro uspela. Kot je
povedal vodja prireditve Mito Trefalt, so
tudi letošnji načrti podobni lanskim. ”Upaj-
mo, da jih bomo lahko uresničili,” si je
zaželel Trefalt.

Letos bo za pridobitev občinskih sredstev ob-

javljen javni razpis, zato finančni okvir še ni

narejen, kar po besedah Mita Trefalta povzroča

določeno negotovost. ”Uspeh lanske prireditve

- letošnja naj bi bila še boljša - daje garancijo,

da bo tudi letos denar preudarno in učinkovito

porabljen, s tem pa tudi določene možnosti za

uspeh na razpisu. Že zdaj vemo, da bo treba

znova široko zastaviti akcijo iskanja sponzor-

jev, kajti le tako bo mogoče načrt izpeljati.

Lani so nam mnogi pomagali, letos spet raču-

namo nanje in seveda vabimo tudi druge, ki so

morda lani omahovali, ker niso verjeli, da bo

pomoč pametno porabljena. Na razpis, ki bo,

upam, kmalu objavljen, se bomo vsekakor pri-

javili in predstavili naš načrt Rožna pot 2004,”

napoveduje Trefalt.

In kaj načrtujejo za letos? Spet bodo v sode-

lovanju z znanimi floristi in domačimi krasilci

izpeljali ”Cvetje v cerkvah”, vnovič načrtujejo

sprevod konjskih vpreg pod imenom Škreblja-

jo konjički gorenjski, v katerem bodo sodelo-

vali ljubitelji prevozniške dediščine iz vse

Slovenije. Načrtujejo tudi možnost obiska Kr-

vavca, Košnikovo gostilno na ploščadi pred

cerkvijo v Adergasu v sodelovanju s pevci,

plesalci, godci in številnimi skeči z Janezom

Košnikom v glavni vlogi, fijakarske vožnje,

koncert godbe na pihala, čipkarsko razstavo

Kulturnega društva iz Komende, mali živalski

vrt in druge manjše prireditve. 

”Tudi letos bomo skušali pripraviti raznovrst-

no in kakovostno prireditev s kulturnimi,

duhovnimi, turističnimi in zabavnimi vsebina-

mi. V Sloveniji je veliko večjih občinskih

središč, kot so Cerklje, trdim pa, da mnoga ni-

majo tako zanimivega poletnega dogodka, kot

ga imamo mi. Letošnje praznovanje 850-let-

nice fare, se pravi obletnice našega kraja, nas

vse zavezuje, da na primeren način počastimo

spomin vseh, ki so pred nami ustvarjali

zgodovino Cerkelj,” je zaključil Mito Trefalt.

Simon Šubic

Kraji in ljudje



www.cerklje.si
Spletni portal občine Cerklje na Gorenjskem je namenjen
občankam in občanom Cerkelj na Gorenjskem, pa tudi
širši javnosti, ki bi si Cerklje na Gorenjskem želela
pobližje spoznati. Na tem naslovu boste našli veliko za-
nimivih in uporabnih podatkov, ki vam lahko olajšajo mar-
sikatero iskanje, vas razveselijo z aktualnimi novicami ali
pa vas usmerijo na pravi naslov.
Da bo portal zares živel in vam nudil paleto koristnih in za-
nimivih podatkov, vabimo k sodelovanju tudi vas, torej
občane, vaške skupnosti, župnije, društva, gospodarske
subjekte, skratka vse, ki v občini bivate, delujete in ste. Vi
ste tvorec celotnega dogajanja v občini Cerklje na
Gorenjskem, zato bo portal toliko bolj zanimiv in koristen,

če boste o svojih aktivnostih in zanimivostih obveščali vse
obiskovalce, ki informacije iščejo na naši strani
www.cerklje.si. 

Kaj je tisto, kar lahko občinski portal www.cerklje.si nare-
di še bolj informativnega in obiskanega in seveda za
občane in občanke zanimivega? Tudi vaše ideje, razmiš-
ljanje in sodelovanje, seveda!

SE VIDIMO na 
www.cerklje.si
:)



Društva
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MIHA GROŠELJ
Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859

GSM: 041 672 - 057

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE
4207 Cerklje, Poženik 14a

d.o.o KLEPKLEPARSARSTTVVO IN KRO IN KROOVVSSTTVVOO

JENKJENKOO
Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499

Primož Hudobivnik, s.p.
Dvorje 55, 4207 Cerklje, tel.: 041 353 774

Prodaja in dostava kurilnega olja,
čiščenje hišnih kurilnih cistern.

KONKURENČNE CENE - HITRA DOSTAVA

Mirko Štern s.p.
Šmartno 8a, 4207 Cerklje

telefon: 04/25 21 078, gsm: 041/860 936

Izdelujemo pohištvo po meri za dnevne in
otroške sobe, kopalnice, kuhinje in predsobe. Razrez ostrešij do dolžine 14 m, 

razrez na tračni žagi do debeline 150 cm.

Kupili bodo 
visokotlačno 

črpalko
Prostovoljno gasilsko društvo Spodnji
Brnik letos namerava kupiti visokotlačno
črpalko za gasilski kombi, ki bo nadome-
stila dosedanjo motorno brizgalno, ki pa
se ji vseeno ne bodo povsem odrekli. Kot
je povedal predsednik društva Roman
Zalokar, bo nova črpalka stala okoli dva
milijona tolarjev. Polovico sredstev bo
prispevalo občinsko gasilsko poveljstvo
oziroma občina, drugo polovico pa bodo
zbrali sami.

Ob načrtovani rekonstrukciji ceste Spodnji

Brnik - Zgornji Brnik sedaj poteka odkup

potrebnega zemljišča, tako bodo tudi gasilci

prodali del svojega zemljišča ob tej cesti. S

temi sredstvi, na katere računajo ob prodaji

zemlje, bodo kupili nekaj dodatne gasilske

opreme, večinoma delovne obleke. 

PGD Spodnji Brnik ima 140 članov, od

operative pa imajo desetine mladink in mla-

dincev, pionirjev ter članov in članic. Po be-

sedah predsednika društva v kraju še vedno

vlada precej velik interes za gasilstvo, tudi

med mladimi. ”Letos bomo največ poudar-

ka dali na dodatno izobraževanje naših ope-

rativnih članov, tako kot doslej pa se bomo

redno udeleževali gasilskih tekmovanj,”

pravi Zalokar.                         Simon Šubic

Cerklje nosilec požarne varnosti 
Pospešeno pripravljajo gradnjo doma. 

Predsednik društva Evgen Žižek se je na

občnem zboru zahvalil vsem članom PGD

Cerklje za delo v društvu. Med uspehi pri delu

so še posebej izstopale članice, ki so osvojile

4. mesto na pokalnem tekmovanju GZ Sloveni-

je, na regijskem tekmovanju Gorenjske oktobra

lani v Radovljici pa so se med 16 ekipami

uvrstile na državno prvenstvo. Dobro delo in

sodelovanje je pohvalil na zboru tudi župan

Franc Čebulj, ki je poudaril, da je gasilsko

društvo Cerklje glavni nosilec požarne varnos-

ti v občini, in da že potekajo priprave na grad-

njo novega gasilskega doma. V programu za

letos so zapisali zamenjavo komandnega vozi-

la, organizacijo Barletovega memoriala,

udeležbo na vajah in tekmovanjih, skrb za

požarno varnost, izobraževanje in nabavo

opreme. Podelili so tudi priznanja za dolgolet-

no delo in potrdila o napredovanjih. Plaketi
gasilca veterana pa je Jožu Pircu in Antonu
Janku izročil župan občine Franc Čebulj.  

A. Ž.
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Jedro ekipe mora ostati domače
Tako o članski rokometni ekipi pravi župan Franc Čebulj, sicer tudi predsednik rokometnega kluba Cerklje.

Napoveduje tudi kadrovske okrepitve v vodstvu kluba.

Predsednik kluba Franc Čebulj pravi, da
upravni odbor, vodje ekip in trenerji ta čas
vzpostavljajo sistem pridobivanja otrok v
rokometni šport. ”Ocenjujem, da ima
rokomet glede na pogoje dokaj dobro per-
spektivo tudi v slovenskem ligaškem merilu.
Sedaj nas spremljajo tudi drugi slovenski
klubi, k nam se želijo vključiti tudi drugi
rokometni delavci, predvsem mlajši, saj so
ugotovili, da imamo urejene razmere v
klubu, še posebej v strokovnem delu, zago-
tovljena pa je tudi dokaj dobra finančna sli-
ka, ki omogoča normalno delovanje kluba,”
opisuje Čebulj.

V klubu deluje pet selekcij, če štejemo še

šolo rokometa, ki poteka na osnovni šoli. Ob

tem Čebulj pravi, da pogreša bolj tvorno sode-

lovanje osnovne šole pri pridobivanju otrok in

s tem zagotovljeno strokovno delo z otroki, ki

se vključujejo v otroški rokomet.

Članska ekipa se je pred kratkim okrepila z

nekdanjim reprezentantom Janijem Likavcem,

ki bo po Čebuljevem mnenju nedvomno

prispeval ne samo k dobri igri ekipe, ampak

tudi k boljšemu delu s podmladkom. ”Delo z

mladimi je zelo pomembno, saj moramo na

vsak način doseči, da bo jedro članske ekipe

vedno sestavljeno z domačimi igralci,” je

prepričan. V nadaljevanju se bo tako klub

poskušal dogovoriti z Likavcem, da se vključi

v strokovno delo z otroki in v trenersko delo v

eni izmed njihovih selekcij. 

O trenutnem položaju članske ekipe v 2. ligi

Čebulj pravi, da imajo lepo priložnost za

napredovanje, kar bi prispevalo še k večji po-

pularizaciji rokometa v Cerkljah. ”Hkrati se

zavedam, da je treba v klub vključiti čim več

staršev, zato jih vabim, kdor želi sodelovati pri

delu kluba, naj se obrne na klub, vabljeni pa so

seveda tudi drugi,” pravi Čebulj. 

Župan je sicer vodenje kluba prevzel lani v

drugem delu sezone državnega prvenstva. ”V

klub sem prišel predvsem na željo tedanjega

predsednika in upravnega odbora. Prva naloga

je bila popraviti finančno stanje v klubski bla-

gajni ter normalizirati razmere v klubu. Sprva

sem imel pomisleke, ali naj prevzamem to na-

logo, še posebej, ker je bil pretežni del kluba

sestavljen iz mojih političnih nasprotnikov, po

daljšem razmisleku pa sem ocenil, da v lokalni

skupnosti politika ne sme igrati glavne vloge,

ampak da je bolj pomembno dobro delo z

mladimi, kar je zagotovo v korist celotne

občine. 

V tem trenutku mi je funkcija v dodatno

breme, a mi ni žal. Potrebne bodo še nekatere

poteze v smeri reorganizacije kluba, tudi

kadrovske, kar bomo verjetno razrešili na

bližnjem občnem zboru. Vključiti je treba nove

ljudi, ki bodo znali realizirati tisto, kar se do

sedaj ni dalo. Sicer pa sem zadovoljen z delom

sekretarja, vodij ekip in trenerjev,” pravi Če-

bulj.

Pa bo klub finančno zdržal morebitno napre-

dovanje v 1.B ligo? ”Zavedam se, da bi se

stroški v primeru napredovanja povišali, ven-

dar pa je glede na mladinski potencial, ki ga

imamo, smiselno, da članska ekipa napreduje,

saj to pomeni večjo motivacijo za mlajše se-

lekcije,” razmišlja Čebulj.

Simon Šubic

Po daljšem odmoru zaradi evropskega prvenstva v rokometu, ki je
potekalo v Sloveniji in na katerem se je slovenska reprezentanca
okitila s srebrom, se sedaj znova začenja zares v slovenskih ligaških
tekmovanjih. To seveda velja tudi za cerkljanske rokometaše. Ti
bodo ligo nadaljevali okrepljeni, saj se jim je pridružil znani slo-
venski rokometaš Jani Likavec, nekdanji član Trima Trebnje, še
prej tudi celjske Pivovarne Laško in seveda nekdanji državni re-
prezentant.

Ljubitelji rokometa v Cerkljah seveda niso zamudili tekem evropske-

ga prvenstva. Tako je klub organiziral skupinski ogled tekem med Slo-

venijo in Islandijo ter Madžarska - Slovenija v Celju, za sto mladih ro-

kometnih navdušencev pa je klub organiziral tudi brezplačen ogled te-

kem v dvorani Tivoli v Ljubljani. 

Kot so pojasnili v klubu, Janija Likavca niso angažirali le zaradi ig-

ranja v članski ekipi, ampak se pogovarjajo, da bi v prihodnosti prevzel

tudi delo na strokovnem področju, saj je ne nazadnje profesor športne

vzgoje, specializiran za rokomet.

V klubu tudi apelirajo na vse navijače, naj podprejo člansko ekipo v

spomladanskem delu državnega prvenstva. Tako upajo, da jih bodo

spremljali tudi na tekmah v gosteh, klub bo v ta namen organiziral tudi

avtobusne prevoze. Ekipa ima z drugim mestom po zimskem delu 2.

lige enkratno priložnost za napredovanje v 1. B ligo, o tem pa bodo naj-

brž najbolj odločale tekme od 12. do 17. kroga, v katerih se bodo med

seboj pomerili vsi favoriti lige.

Mladinci z 2. ligo nadaljujejo 14. februarja. Trenutno so na desetem

mestu, a zanje rezultat ni imperativ, pomembneje je, da igrajo v liga-

škem tekmovanju in se tako brusijo za člansko konkurenco. Nekateri

mladinci tako že letos občasno igrajo za člansko ekipo. 

Poglejmo še termine najbližjih tekem v domači dvorani: 14. februar-

ja člani ob 18. uri gostijo RD Šmartno, 22. februarja ob 11. uri mladin-

ci gostijo Sevnico, 28. februarja ob 18. uri se bodo člani pomerili z Ato-

mom Krško. 13. marca bodo tri tekme - članska Cerklje : Izola (18.00),

mladinska Cerklje : Alples (16.00) in tekma mlajših dečkov A Cerklje

: Radovljica (14.30). 28. marca ob 11. uri mladinci gostijo Novo Gori-

co, k članom 3. aprila prihaja Drava Ptuj (18.00), 17. aprila bodo člani

igrali z Ajdovščino (18.00), mladinci pa z Mokercem (16.00). 18. apri-

la je v Cerkljah celodnevni turnir v mini rokometu (začetek ob 8.30).

Simon Šubic

Sijajno izhodišče pred drugim delom
Članska ekipa rokometašev se je v zimskem prestopnem roku okrepila z Janijem Likavcem, 

nekdanjim državnim reprezentantom.
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AVTOLICARSTVO
ZORMAN Franc, s.p.
Lahovče 82, 4207 Cerklje 
Tel. 04/25 22 002, GSM: 040/522 002

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4 Oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444 Obiščite nas v prodajalni, kjer Vam po ugodnih cenah nudimo 

sveže meso in mesne izdelke iz lastne proizvodnje.

Delovni čas: Trg Davorina Jenka 6, Cerklje
pon. - pet. od 7.00 do 19.00 ure tel.: 04/2526-100
sob. od 7.00 do 13.00 ure fax: 04/2526-102
ned. od 8.00 do 11.00 ure GSM: 041/646-494

- VARJENJE INOXA
- IZDELAVA IN MONTAŽA OGRAJ IZ INOXA

(nerjavečega jekla)
- KLJUČAVNIČARSKA DELA

Praprotna Polica 18, 4207 Cerklje, 
tel./fax: 04/25 22 134, gsm: 041/608 798

FRANC ZORMAN, s.p.

L es
Oprema
Tapetništvo,  d .o .o .
Izdelki in montaža po naročilu

Jože IPAVEC
Zalog 61, 4207 CERKLJE
SLOVENIJA

Tel.&fax: 04/252 16 82
Tel.: 04/252 58 00
GSM: 041/775 585

Suhomontažne storitve v gradbeništvu
- montaža sten in spuščenih stropov
- izgradnja mansardnih stanovanj
- vgrajevanje vrat in strešnih oken
- suhomontažni estrihi

Marko Dobnikar, s.p.
Lahovče 84, 4207 Cerklje

tel. in fax: 04 25 26 770, gsm: 041/653 778

Tudi letos na mednarodne turnirje
Mlajše selekcije ŠD Krvavec se bodo aprila in maja udeležile mednarodnih košarkarskih turnirjev v Franciji.

Košarkarji Športnega društva Krvavec v
zimskih mesecih ne počivajo. Članska ekipa
nadaljuje z nastopi v 3. slovenski ligi, v ka-
teri so po prvem delu zasedali peto mesto. 7.
februarja bodo tako v Cerkljah gostili Vipa-
vo (ob 20.30 uri), 21. februarja pa Steles
Loško dolino (20.30).

Mladinci (Sejmi EMS Krvavec) so bili v svo-

ji skupini 2. slovenske košarkarske lige po os-

mih odigranih tekmah zadnji - četrti. Kadetska

ekipa Krvavec Botana nastopa v 2. SKL - za-

hod C2 in ima v tej skupini najboljšo štartno

pozicijo pred Novo Gorico, Plamo Pur in

Šenčurjem. V 6. krogu bodo jutri, 7. februarja,

doma gostili Novo Gorico (12.30).

Pionirji (letnik 1990 in mlajši) so nastopali v

gorenjski ligi, kar je bila priprava za državno

prvenstvo. Europcar Krvavec bo sodelovala v

1. državni ligi, mlajši pionirji (Krvavec Tonač)

pa v B SKL. Državna liga se začne aprila, dru-

gi del pa bo potekal od 19. septembra do 14.

novembra. Od tekem v gorenjski ligi sta pre-

ostali le še dve tekmi. 7. februarja Europcar

Krvavec ob 7.30 uri v svoji dvorani gosti Loka

kavo, naslednjo soboto pa igra v Stražišču.

Dečki in deklice trenutno nastopajo v os-

novnošolski košarkarski ligi, končne rezultate,

kakor tudi za druge selekcije, pa bomo

sporočili naslednjič.

Tudi letos se bodo mladi košarkarji odpravili

v tujino. Pionirska ekipa Europcar Krvavec se

bo tako med 10. in 12. aprilom udeležila med-

narodnega turnirja v Calvadosu v bližini Le

Havra (Francija), na katerem bo sodelovalo 16

ekip, mladinska ekipa EMS Sejmi Krvavec pa

v istem obdobju mednarodnega turnirja v

Guipavasu v bližini Bresta (Francija). Igralo

bo osem moštev.

Od 29. do 31. maja pa bodo na mednarodnih

turnirjih v okolici Calaisa (Francija) sodelo-

vale tri selekcije. Krvavec Tonač (mlajši pio-

nirji B) bodo nastopali v Ardresu, na katerem

bo nastopilo 16 do 20 ekip. Kadeti Krvavec

Botana bodo igrali v Le Portelu, na turnirju bo

sodelovalo osem ekip. Pionirke pa se bodo

odpravile v Amiens, kjer bo igralo osem do

šestnajst ekip.                            Simon Šubic

Mlajši pionirji - Krvavec Tonač.



Najbolje so se odrezale naslednje ekipe: 1.
Marmor Stripi Hotavlje, 2. Vodice, 3. Vele-
sovo in 4. Hrastje. Kot je povedal predsednik
kluba David Česen, je turnir v celoti uspel.

Za velesovske nogometaše so se priprave na

spomladanski del sezone že začele. Najprej je

prišel na vrsto kondicijski trening. Od 3. do 7.

marca pa bodo opravili tudi skupne priprave v

Novigradu, kjer imajo dobre pogoje za trening.

Na priprave odpotujejo vse selekcije od U-12

naprej. V zimskem premoru so dečki U-8 so-

delovali na tekmovanju Rad imam nogomet,

dečki U-10 so igrali na turnirju v Bohinju in

bili drugi v skupini, dečki do 12 let so sodelo-

vali na turnirjih v Kamniku in Šempasu, selek-

cija U-14 sodeluje v zimski ligi v Šenčurju, so-

delovala pa je tudi na turnirju v Kamniku. V

Kamniku so dva turnirja odigrali tudi kadeti. 

Tudi ženski ekipi nista mirovali. Tako je eki-

pa U-16 nastopila na finalnem turnirju zimske-

ga državnega prvenstva v malem nogometu v

Murski Soboti. Tudi članice so sodelovale v

zimskem državnem prvenstvu v malem nogo-

metu, vendar pa se niso uspele uvrstiti na final-

ni turnir v Novem mestu.

Drugi del ligaškega tekmovanja se sicer za

člane in članice začenja marca, za ostale selek-

cije pa v začetku aprila. Domače tekme bodo

ekipe igrale že po ustaljenih terminih. 

Simon Šubic
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POHIŠTVENO MIZARSTVO
notranja oprema stanovanjskih in poslovnih prostorov

ALOJZ GAŠPERLIN s.p.
Zalog 80, 4207 Cerklje

Tel./faks: 04/25-22-210

Mobitel: 041 679 377
Nudimo Vam sveže meso za ozimnico po ugodnih cenah.

mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Krvavška 14, 4207 Cerklje, 
tel.: 04/252 69 00

Poslovalnica Primskovo, tel.: 04/204 26 59
Planina Tržnica, tel.: 04/233 12 23

Kepic Aleš s.p.

Zg. Brnik 12b, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 8240

GSM: 041/631 012
e-mail: emil.jerkovic@siol.net

Novoletni turnir je uspel
Veteranska ekipa NK Velesovo je 3. januarja uspešno organizirala turnir veteranov v malem nogometu v športni dvorani

v Cerkljah, na kateri je sodelovalo šestnajst ekip.

Mlajši dečki tretji v Celju
Mlajši dečki (letnik 1992 in mlajši) so se januarja udeležili rokometnega turnirja v Celju 

in zasedli tretje mesto.

Selekcija Mini rokomet - mlajši dečki pri rokometnem klubu
Cerklje je 11. januarja sodelovala na turnirju v mini rokometu
v Celju, ki ga je organizirala Športna šola Celje. Igrali so z eki-
pami Varteksa iz Varaždina, Cimosa iz Kopra, Celja Pivovarne
Laško in Prul iz Ljubljane. Vsaka ekipa je odigrala po štiri tek-
me.

Cerkljanska ekipa je s Celjem izgubila s 4:7 in s Cimos Koprom z

9:18, premagala pa je Varteks z 11:5 in Prule Ljubljana z 11:7. Tako

so bili dečki na koncu tretji v svoji skupini. Zmagal je Cimos Ko-

per, Celje Pivovarna Laško je bila druga, Cerklje so bile tretje, za

njimi pa se razvrstila Varteks in Prule.  Ekipo sestavljajo: Andrej

Ravnikar, Sandi Franko, Rok Rehbergar, Andraž Snedec, Julij Jago-

dic, August Jagodic, Matej Bergant, Alan Kovačič, Dominik Jago-

dic (vsi letnik 1992) in Luka Fajon (letnik 1995). Spremljali so jo

vodja ekipe Anton Rehbergar, trener Domen Janež in sekretar klu-

ba Janez Martinčič, ki se vodstvu kluba zahvaljujejo, da je dečkom

omogočilo udeležbo na turnirju. V razmislek pa so predlagali še, da

bi podoben turnir organizirali tudi v Cerkljah, kar bi pozitivno vpli-

valo na popularizacijo rokometa v občini.                  Simon Šubic

Tomaž JENKO, s.p.
Zgornji Brnik 131

4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 - 252 82 90

GSM: 041 - 22 55 97

- SPLOŠNA GRADBENA DELA
- FASADERSTVO IN ŠTUKATERSTVO

- POLAGANJE KERAMIKE IN KAMENJA
- TLAKOVANJE DVORIŠČ

Dopisujte v 
Novice izpod Krvavca
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1. SPLOŠNA DOLOČILA
Posojilo je namenjeno za:
- nakup stanovanja na območju občine

Cerklje, razen za stanovanja po VIII. po-
glavju stanovanjskega zakona;

- stanovanjsko gradnjo na območju obči-
ne Cerklje;

- prenovo stanovanj na območju občine
Cerklje, s katero se poveča bivalna po-
vršina.

2. VIŠINA SREDSTEV
Skupni razpisani znesek je
11.000.000,00 SIT, razdelitev za posa-
mezne namene določi župan na podlagi
ugotovljene potrebe.

3. RAZPISNI POGOJI
Razpis posojil je namenjen državljanom
Republike Slovenije s stalnim bivališčem
v občini Cerklje na Gorenjskem in sicer:
- če z nakupom ali gradnjo stanovanja pr-

vič rešuje svoje stanovanjsko vprašanje;
- če gre za nakup občinskega stanovanja

ali nakup stanovanjske hiše, kredit lah-
ko pridobijo tudi prosilci, ki niso občani
občine Cerklje na Gorenjskem;

- če je zaradi spremembe družinskih,
zdravstvenih in socialnih razmer, dose-
danje stanovanje postalo neprimerno;

- če si svoje stanovanjske razmere izbolj-
šujejo ali razrešuje s prenovo;

- če gre za novogradnjo stanovanjske
hiše; da je gradbeno dovoljenje izdano
na podlagi Zakona o graditvi objektov
(Uradni list RS, št. 110/02); 

- da so lastniki ali solastniki nepremični-
ne, za katero prosijo odobritev posojila,
oz. so lastniki ali solastniki nepremični-
ne njihovi zakonci;

- da so kreditno sposobni - da dolžniku
ostane najmanj znesek v višini minimal-
ne plače, zmanjšane za plačilo davkov
in obveznih prispevkov za socialno var-
nost, če dolžnik preživlja druge osebe,
pa najmanj znesek v višini dohodka, do-
ločenega za dolžnika in njegove družin-
ske člane oziroma osebe, ki jih je dol-
žan po zakonu preživljati po merilih, ki
jih določa zakon, ki ureja socialno var-
nost, za dodelitev denarne socialne po-
moči podlaga 102. člena Zakon o izvrš-
bi in zavarovanju (Uradni list RS, št.
51/98, 75/02);

- da imajo sklenjeno in overovljeno po-
godbo ali predpogodbo za nakup stano-
vanja v letu 2004;

- da bodo v primeru nakupa večjega sta-
novanja, zaprosili le za razliko v površini

med dosedanjim in novim ustreznim sta-
novanjem;

- da imajo večjo lastno udeležbo oz. do-
sedanja vlaganja.

4. VIŠINA POSOJILA IN POSOJILNI 
POGOJI

Višina posojila, ki ga lahko dobi upraviče-
nec, je lahko največ 30 % pogodbene
vrednosti primernega stanovanja oz.
vrednosti pripadajoče novogradnje.
Osnova za izračun posojila je:
- za nakup stanovanja, pogodbena cena

oz največ 155.690,00 SIT/m2;
- za individualno gradnjo 132.334,00

SIT/m2
- za prenovo (adaptacijo) 108.984,00

SIT/m2

Glede na število družinskih članov kva-
dratura stanovanja (hiše) ne sme prese-
gati naslednjih normativov:
1 član 45 m2
2 člana 65 m2
3 člani 75 m2
4 člani 85 m2
5 članov 95 m2

Za vsakega nadaljnjega ožjega družin-
skega člana se prizna povečanje za na-
daljnjih 10 m2 stanovanjske površine.
Obrestna mera za odobreno posojilo je T
+ 1,5 %. Posojilo se vrača v mesečnih
obrokih tako, da dolžniku ostane najmanj
znesek v višini minimalne plače, zmanjša-
ne za plačilo davkov in prispevkov za so-
cialno varnost, 102. člen Zakona o izvrš-
bi in zavarovanju (Uradni list RS, št.
51/98, 75/02).

Posojilojemalec mora odobreno po-
sojilo zavarovati s hipoteko oz. zava-
rovati pri Zavarovalnici Triglav, d.d.,
območna enota Kranj. 

5. KRITERIJI ZA OBLIKOVANJE PRED-
NOSTNEGA VRSTNEGA REDA ZA
DODELITEV POSOJIL

Višina odobrenega posojila je odvisna
od:
1. Načina reševanja stanovanjskega

vprašanja;
2. Primernosti in kvalitete sedanjega sta-

novanja;
3. Materialno premoženjskega stanja

prosilca in njegove družine;
4. Socialnega in zdravstvenega stanja

prosilca in njegove družine;
5. Delovne dobe prosilca, ki je brez sta-

novanja ali podnajemnik;
6. Dobe bivanja v občini Cerklje na Go-

renjskem;
7. Primernost oblike in načina gradnje

stanovanjske hiše, ki jo kupujejo ali
gradijo:

8. Energetske varčnosti;
9. Vpliva okolja.

Ob upoštevanju navedenih kriterijev ima-
jo prednost in večje ugodnosti pri delitvi
kredita:
- mlade družine,
- družine z večjim številom otrok,
- družine z manjšim številom zaposlenih,
- razširjene družine,
- mladi prosilci.

Za mlado družino se šteje družina z naj-
manj enim otrokom, v kateri nobeden od
staršev ni starejši od 35 let. 
Za družine z večjim številom se šteje dru-
žina, v kateri so najmanj trije otroci.
Za družine z manjšim številom zaposlenih
se šteje družina, v kateri je zaposlen
samo prosilec ali zakonec.
Za razširjeno družino se šteje, v kateri ži-
vijo tri generacije ožjih družinskih članov
prosilca ali zakonca, kot jih opredeljuje 6.
člen Stanovanjskega zakona.
Za mlade prosilce se šteje samske ose-
be, mlajše od 35 let.
Za daljše bivanje v občini se šteje, naj-
manj 8 let.
Za daljšo delovno dobo se šteje, če traja
najmanj tretjino polne delovne dobe.
Pri invalidnosti prosilca ali člana njegove
družine se upošteva invalidnost s 100 %
telesno okvaro, ugotovljeno s sklepom ali
odločbo Skupnosti pokojninskega in in-
validskega zavarovanja. Za invalidnost se
šteje tudi motnja v duševnem in telesnem
razvoju ali trajna nesposobnost za delo.

6. RAZPISNI POSTOPEK
Prosilci, ki želijo pridobiti posojilo po tem
razpisu, oddajo svoje vloge na predpisa-
nem obrazcu v 30 dneh po objavi. Poleg
podatkov in dokazil, ki jih pooblaščene
organizacije potrjujejo na vlogi, morajo
prosilci glede na namen porabe posojil k
vlogi predložiti še:

- potrdilo o državljanstvu za vse člane
družine (kopija);

- potrdilo o premoženjskem stanju prosil-
ca;

- potrdilo o stalnem bivališču prosilca, ki
jo mora vsebovati čas bivanja v občini

Na podlagi odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2004 (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem 4/03), Pravilnika o
porabi sredstev Občine Cerklje na Gorenjskem, namenjenih za stanovanjska posojila z ugodno obrestno mero (Uradni vestnik Gorenjske
29/95, 17/98), župan Občine Cerklje na Gorenjskem objavlja 

RAZPIS
STANOVANJSKEGA POSOJILA 

OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM ZA LETO 2004
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Cerklje na Gorenjskem z vsemi družin-
skimi člani; 

- potrdilo o neto plači preteklega leta za
prosilca in družinske člane z vsemi od-
tegljaji;

- dokazilo o statusu stanovanja, v kate-
rem prosilec prebiva (najemno ali pod-
najemno pogodbo, darilno pogodbo);

- overovljeno kupoprodajno pogodbo ali
predpogodbo, sklenjeno v letu 2004 (v
primeru nakupa stanovanja ali hiše);

- veljavno gradbeno dovoljenje; 
- zemljiško knjižni izpisek izdan v letu

2004;
- mnenje Centra za socialno delo za otro-

ka, motenega v duševnem in telesnem
razvoju ali trajno nesposobnega za delo
(v primeru da uveljavljate socialni status);

- sklep ali odločbo Zavoda za pokojnin-
sko in invalidsko zavarovanje o invalid-

nosti (v primeru invalidnosti prosilca ali
njegovega zakonca);

Vloge za pridobitev stanovanjskega poso-
jila se oddajo najkasneje v 40 dneh od
objave v Novicah izpod Krvavca osebno v
sprejemni pisarni (tajništvo župana) oz.
na način objavljenem na obrazcu, ki ga
dobite v tajništvu Občine Cerklje na Go-
renjskem, Trg Davorina Jenka 13, vsak
dan od 8. do 14. ure, sreda od 8. do 16.
ure in petek od 8. do 12. ure.
Vse zahtevane priloge k vlogi morajo biti
predložene v originalu, razen gradbene-
ga dovoljenja in potrdila o državljanstvu.
Potrdil po izteku razpisa ne vračamo.
Po zaključku razpisa bo 3-članska komi-
sija, ki jo imenuje župan, obravnavala po-
polne vloge in pripravila predhodni vrstni
red upravičencev, s tem, da bo predhod-

no preverila stanje na terenu z ogledom.
Komisija bo pismeno obvestila prosilce o
morebitnih dopolnitvah nepopolnih vlog.
Prosilci so dolžni nepopolne vloge dopol-
niti v roku 8 dni po poslanem obvestilu,
sicer se te vloge obravnavajo kot nepo-
polne in se ne upoštevajo v postopku do-
delitve posojil.
Če se posamezni prosilec ne strinja s
sklepom komisije, se lahko v 15 dneh pri-
toži na urad župana Občine Cerklje na
Gorenjskem.
Urad župana Občine Cerklje na Gorenj-
skem, najkasneje v 30 dneh po prejemu
pritožbe odloči o opravičenosti pritožbe.

Številka: 41410-06-01/04-SM
Datum: 27. 01. 2004

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN FRANC ČEBULJ

Na podlagi odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2004 (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem,
št. 4/03), Pravilnika o sofinanciranju športnih programov v Občini Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na
Gorenjskem, št. 4/03), župan Občine Cerklje na Gorenjskem objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov na področju športa, 

ki so v javnem interesu v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2004

I. Na razpis se lahko prijavijo naslednji izvajalci športnih pro-
gramov:

- športna društva in klubi, ki so organizirani po zakonu o
društvih s sedežem v Občini Cerklje na Gorenjskem in
imajo registrirano članstvo in urejeno kadrovsko evidenco; 

- zveze športnih društev, ki jih ustanovijo društva in imajo
registrirano članstvo in urejeno kadrovsko evidenco;

- organizacije in zasebniki, ki so na podlagi zakonskih pred-
pisov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju
športa.

Dejavnosti klubov se sofinancirajo v višini 12.300.00,00 SIT
- športna vzgoja otrok in mladine, 
- športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami,
- športna rekreativna dejavnost odraslih,
- kakovostni in vrhunski šport,
- šport invalidov 
- izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih

delavcev v športu, 
- delovanje društev, občinskih in drugih zvez ter zavodov na

lokalni ravni.

II. Izbrane programe bomo sofinancirali na podlagi pogojev
in meril za točkovanje športnih dejavnosti na območju
občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine
Cerklje na Gorenjskem 4/03). Prednost pri izboru bodo
imeli izvajalci, ki so svoje programe izvajali že v letu 2003.

III. Prijava na javni razpis mora vsebovati:
- registracijo društva
- registracijo članstva in kadrovsko evidenco
- poročilo o delu društva,
- seznam kategoriziranih športnikov,
- plan dela in koledar športnih prireditev in akcij v društvu,

- število selekcij,
- množičnost,
- objekti,
- trenerski kader,
- število let delovanja društva,
- seznam pobrane članarine.

IV. Rok za prijavo
Rok za prijavo na razpis za sofinanciranje programov je
30 dni od dneva razpisa. 

V. Prijave z vsemi zahtevanimi podatki pošljite na naslov:
Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13,
4207 Cerklje, ali vložite osebno v tajništvu Občine Cerk-
lje na Gorenjskem s pripisom: razpis za šport 2004.

VI. Strokovna služba bo vloge obdela, pripravila predlog
izbora programov in predlog delitve razpoložljivih sred-
stev, ki jih za sofinanciranje programov športa zagotavlja
proračun Občine Cerklje na Gorenjskem. Predlog obrav-
nava komisija za šport in ga posreduje županu. Kandi-
date o izbiri obvesti najkasneje v šestdesetih dneh od za-
ključka razpisnega roka.

VII. Z izbranimi izvajalci župan sklene letne pogodbe o sofi-
nanciranju športnih programov (v nadaljevanju: letna
pogodba).

Številka: 03204-07-01/2004
Datum: 28. 01. 2004

ŽUPAN
Franc ČEBULJ
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Na podlagi odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2004, (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenj-
skem, št. 4/03), Pravilnika o izbiri in vrednotenju programov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in kulturnih projektov, ki jih fi-
nancira ali sofinancira Občina Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 4/03), župan
Občine Cerklje na Gorenjskem objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti 

in kulturnih projektov, ki jih financira ali sofinancira Občina Cerklje na Gorenjskem 
za leto 2004

1. Predmet javnega razpisa so naslednji programi kulture:
- dejavnost ljubiteljskih kulturnih društev oziroma kultur-
nih sekcij društev
- likovna dejavnost

2. Pravico do sofinanciranja programov, ki izvajajo ljubitelj-
sko kulturno dejavnost, imajo nosilci in izvajalci kulturnih
dejavnosti, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- likovna da imajo sedež v Občini Cerklje na Gorenjskem;
- likovna da so najmanj 1 leto registrirani za izvajanje kultur-

nih dejavnosti in da s svojim - likovna dosedanjim delom iz-
kazujejo pričakovano kakovost;

- da dejavnost upravljajo na neprofitni osnovi,
- da imajo zagotovljene kadrovske in organizacijske možno-

sti za uresničitev načrtovanih aktivnosti na področju kulture,
- da poslujejo v skladu z zakonskimi predpisi in statutom,
- društva morajo imeti urejeno evidenco o članstvu, plačani

članarini in ostalo dokumentacijo, kot to določa zakon o
društvih,

- da občinski upravi vsako leto redno dostavljajo poročila o
realizaciji programov, ter jo redno informirajo o doseženih
uspehih na občinskih, območnih in državnih prireditvah in
tekmovanjih, ki so se jih udeležili ter o načrtih aktivnosti za
prihodnje leto.

3. Izvajalci programov kulture so lahko:
- kulturna društva in njihove skupine,
- zveze kulturnih društev, ki jih društva ustanovijo,
- posamezni avtorji.

4. Vrednost proračunskih sredstev, ki so predmet tega raz-
pisa, je 10.140.000,00 SIT.

5. Izbrane programe bomo sofinancirali v skladu z določili
meril za vrednotenje programov pod a), b), c). Prednost
pri izboru bodo imeli izvajalci, ki so svoje programe izva-
jali že v letu 2003.:

a.) 850-letnica cerkljanske skupnosti proračunska sred-
stva v višini 3.840.000 SIT prioriteta programov 
- celoletne prireditve 

b.) Rožna pot 2004 (predvidena proračunska sredstva v vi-
šini 3.800.000,00 SIT)
Prioriteta programa
Na podlagi programa v letu 2003.

c.) Vrednost proračunskih sredstev, ki so predmet razpisa
ljubiteljskih kulturnih dejavnosti, so v višini
2.500.000,00 SIT.
Prioriteta programov:
- slovenski kulturni praznik 8. februar
- materinski dan - 25. marec
- dan državnosti - 25. junij
- občinski praznik Občine Cerklje na Gorenjskem - 23.
september
- dan samostojnosti - 26. december 

6. Prijava na javni razpis mora vsebovati:
- registracijo društva,
- registracijo članstva,
- poročilo o delu društva v letu 2003,
- program dela za leto 2004
- zaključni račun z obrazložitvijo za leto 2003

7. Predlogi morajo biti podani na razpisnih obrazcih, ki jim je
potrebno priložiti zahtevane priloge. Obrazci so na voljo v
tajništvu Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina
Jenka 13, Cerklje. Rok za oddajo vlog je 40 dni od obja-
ve v Uradnem vestniku Občine Cerklje na Gorenjskem.
Vloge lahko pošljete po pošti ali osebno vložite v tajništvu
občine. Na ovojnici navedite pripis ”Javni razpis - kultura
2004.

8. Kandidati bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 dni
od zaključka razpisnega roka. Z izbranimi izvajalci bo žu-
pan Občine Cerklje na Gorenjskem sklenil pogodbo o iz-
vajanju programov.

Številka: 03204-01-01/2004  ŽUPAN
Datum: 28. 01. 2004 Franc ČEBULJ

T R G O V I N A  
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI

AVTOKLEPARSTVO

- menjava olja in hladilne tekočine
- priprava vozila za tehnični pregled

se priporoča MILAN KRNIČAR, s.p.
Dvorje 93, 4207 Cerklje, GSM: 041/331 396, 

tel./fax: 04/25 26 750
Bojan Globočnik, s.p.

Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090
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d.o.o.

Dvorje 22, 4207 Cerklje
tel.: 25 21 573

od nekdaj.... a vedno nova od nekdaj.... a vedno nova 

P L E T I L S T V O

Zg. Brnik 81, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/25 22 121

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE, d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si

Pripravljajo razstavo
prtičkov

Vsak ponedeljek se 18 članic krožka ročnih

del, ki deluje v okviru Društva upokojencev

Cerklje, zbere pri Ivanu Kropivniku na Zgor-

njem Brniku. Pod vodstvom Marine Marko

pripravljajo razstavo pletenih, kvačkanih,

klekljanih prtičkov in gobelinov. Prvo razstavo

bodo pripravili na občnem zboru društva upo-

kojencev, ki mu predseduje Janez Basej, v

športni dvorani v Cerkljah 20. marca, drugo

razstavo pa 3. aprila, ko bodo v Cerkljah izbi-

rali najlepše pirhe.

Andrej Žalar

Spoštovane občanke 
in občani!

Ali želite sodelovati pri 

razvoju turizma na območju

občine Cerklje.

Na podlagi izdelanih razvojnih programov

spodbujanja razvoja turizma vabim vse

zainteresirane občanke in občane na poizve-

dovalni sestanek, ki bo v petek, 27. febru-
arja 2004, ob 17. uri v sejni dvorani

Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davo-

rina Jenka 13. Na poizvedovalnem sestanku

Vam bomo predstavili pravilnik o sofinan-

ciranju turistične destinacije za območje

Občine Cerklje na Gorenjskem. Na sestanku

bodo sodelovali tudi predstavniki UNIOR

Zreče - Program turizem in RTC Krvavca. 

ŽUPAN FRANC ČEBULJ

VABILO
Krajane občine Cerklje vabimo na prired-

itev z naslovom Z veseljem in žalostjo skozi

življenje, ki bo ob slovenskem kulturnem

prazniku v petek, 6. februarja 2004, ob 19.

uri v dvorani kulturnega doma v Cerkljah.

Program pripravljajo učenci Osnovne šole

Davorina Jenka.

Vljudno vabljeni!

Župan občine Cerklje Franc Čebulj
Ravnatelj OŠ Davorina 

Jenka Bogdan Sušnik

Pri Društvu upokojencev Cerklje od novembra lani deluje krožek

ročnih del, ki ga vodi Marina Marko.


